/4 ’

Pavodni navod k pouzivani

Sekacka Triton

Modifikace: BLP 60A/2T

Sekacky jsou v zavislosti na pouzitych motorech a typech seceni v provedeni
Triton Enduro, Triton Enduro 2, Triton FJ 180, Triton FJ 180 2, Triton GCVx200,
Triton GCVx200 2, Triton Briggs 675, Triton Briggs 675 2

Mulcovac Triton

Modifikace: BLP 60A/2T + MTR

Mulcovace jsou v zavislosti na pouzitych motorech v provedeni
Triton Enduro, Triton FJ 180, Triton GCVx200, Triton Briggs 675

VERZE 4.1

Vyrobce: DAKR spol. sr. 0., Cs. Armady 210, 753 01 Hranice
Tel: 581 616 141, Fax: 581 616 755, E-mail: dakr@dakr.cz,, Web: www.dakr.com



Vazeny zakazniku,

dékujeme Vam za Vase rozhodnuti a volbu nakupu naseho stroje.

Nasi snahou bylo zkonstruovat a vyrobit kvalitni a vykonny stroj, odpovidajici
vasim pozadavkim.

V dlsledku stalého technického vyvoje mize dojit k nékterym nepodstatnym
odchylkdm ve vyobrazeni, coZz vSak neméni bezpecnost stroje, uZithou hodnotu,
parametry a zplisob poufziti.

Jsme presvédceni, Ze pfi dodrZeni naSich doporuceni pti praci a udrzbé Vam bude
stroj slouzit k Vasi plné spokojenosti.

K zakoupenému vyrobku jste obdrzeli tento navod k pouzivani. Peclivé si jej prostudujte
a vénujte mu nalezitou pozornost.

Na dalSich strankach je pouzito nasledujici znaceni upozorfujici obsluhu na rizikové
situace, momenty pfi pouZivani tohoto stroje. Tyto mista jsou oznaeny nasledujicim
oznafenim a vztahuji se pfi oznafeni daného textu na odstavec pfi uvedeni
pred odstavcem, vétou nebo kapitolu pfi oznaceni timto symbolem vedle nadpisu
kapitoly.

Firma DAKR spol. sr. 0.

nenese odpovédnost za Skody vznikajici nerespektovanim tohoto navodu k pouzivani a
svévolnym porusovanim pokyn( uvedenych v tomto navodu a porusovanim zakladnich
pravidel bezpecnosti prace.

Stroj plni poZadavky technickych predpist platnych na tGzemi Ceské republiky. Pokud
chcete stroj provozovat na Uzemi jiného statu, seznamte se nejprve s pravnimi a
bezpecnostnimi predpisy vztahujicimi se na tento druh stroji. Pokud toto seznameni
neprovedete, je uzivani a provozovani stroje zakazano.



OBSAH: Cislo a nazev kapitoly strana
1. Identifikace vyrobku
1.1 Urceni vyrobku...
1.2 Schvalené pracovni nastavce pro stroj TRITON—BLP60 A/2T -
1.2.1 SeCeni STRL @ SECENT STR2...cuiitiriiteieitee sttt ettt ettt sttt a b s et sese e b s et e eseenenaenen 4
1.2.2 Muléovaé MTR....
1.2.3 Radlice RTR

1.3 Zakazané pouzivani

2. Bezpecnostni pokyny....

2.1 Umisténi znaceni ovladacl

2.2 Umisténi bezpecnostniho znaceni na vyrobku

2.3 Vyznam bezpeénostniho znaceni na vyrobku

2.4 VSeobecné bezpecnostni predpisy

2.5 Misto obsluhy

2.6 Bezpecénostni zony stroje

3. Popis stroje

3.1 Ovladace motorového podvozku...

3.2 Bezpecnostni opatieni v konstrukci stroje..

3.3 Pfepravni poloha fiditek

3.4 VYSKOVE NASTAVENT TIAITEK ..eouviiiiitiiiiiieit ettt st sb et be et et st e e s

3.5 Popis pracovniho nastavce seceni STR1 a nastavce seceni STR2

3.6 Popis pracovniho nastavce muléovani MTR
3.6.1 Ovladace muléovace..............

3.7 Tabulka technickych parametrd

3.8 Emise hluku a vibraci ..................

4. Montaz pracovniho nastavce a pfislusenstvi na stroj...................

4.1 Pfipojeni pracovniho nastavce se¢eni STR1 a STR2 k motorovému podvozku
4.1.1 Postup montéze vnitfniho ochranného krytu seceni na stroj
4.1.2 Postup montéze Zaciho rotoru STR1, resp. STR2 na stroj
4.1.3 Demontdz pracovniho nastavce STR1, STR2 ze stroje
4.1.4 Postup montéze vnéjsiho ochranného krytu seceni na stroj

4.2 Ptipojeni pracovniho nastavce muléovani MTR k motorovému podvozku ........ccccceecereeerienrenienieenenreneens
4.2.1 Postup montaze pracovniho nastavce muléovani MTR
4.2.2 Demontaz pracovniho Nastavee MTR Z€ SEIOJE ...c.ciueuiuieiiuiiiiiiiiiecir e
4.2.3 Montaz ochranné plachty mul¢ovace
4.2.4 Montaz krytky nebo vyfuku na adaptér mulcovani

. Kontrola pred uvedenim do chodu ..
. Spousténi motoru
. Uvedeni do chodu, Prace S& SErOJEM .....cciviiiriieierieesee sttt sttt sttt sbe e
. Zména pojezdové rychlosti ..

Voo NOW,

9.1 Vyména a brouseni nozud nastavce seceni STR
9.2 Vymeéna Zaciho talife seceni STR1
9.3 Vyména oto¢ného podbéhu seceni STR1....
9.4 Vyména Zaciho talife seceni STR2
9.5 Vyména mulcovaciho noze nastavce MTR..
9.6 Sefizeni a vyména klinovych Fement

9.6.1 Sefizeni klinového femene pojezdu (mezi motorem a prevodovkou) ..

9.6.2 Sefizeni klinového femene pojezdu (mezi pfevodovkou a napravou) ..

9.6.3 Sefizeni klinového femene seceni / mulcovace ....

9.6.4.Vyména klinovych fement pojezdu (mezi motorem a prevodovkou)

9.6.5 Vyména klinového femene pojezdu a sefizeni posunuti napravy

9.6.6 Vyména klinového femene se€eni / muléovade....
9.7 Vyména motorového oleje
9.8 Vyména oleje v prevodovce
9.9 Utahovaci momenty Sroubovych spoju
9.10 Sefizeni brzdy Zaciho rotoru
10. Pfeprava, manipulace a skladovani
1 QYo E Yol N oY [ o - Lo [¥ F SRR
12. Praktické rady k pouzivani stroja DAKR
13. MozZné poruchy, pficiny a odstranéni
Katalog NANradniCh dilll ........ccueiuieiicicieee ettt sre et et e s besaeereeneas
ES Prohldseni o shodé
Zéaruéni list




1. Identifikace vyrobku

Nas vyrobek je oznalen vyrobnim Ccislem vytisténym na vyrobnim Stitku stroje.
Doporucujeme Vam po prevzeti vyrobku od prodejce doplnit Udaje o vyrobku a Vasem
prodejci do zarucniho listu (v zadni ¢asti tohoto navodu) a seznamit se s informacemi

o zaru¢nich podminkdch.

Vyrobni stitek obsahuje:
— logo firmy
— adresa firmy
— ndzev stroje
— typ stroje
— hmotnost stroje
— rok vyroby
— vyrobni ¢islo

— oznaleniznatkou CE  Obr. 1 Umisténi vyrobnich stitki
— vyrobenov CZ
— max. vykon motoru v kW

1.1 Urceni vyrobku

Sekacka TRITON a Mulcova¢ TRITON jsou stavebnicové reSené stroje jednoduché
konstrukce urcené pro sekani travy a drobnych naletovych kfovin, mulCovani travy
nebo pro rozhrnovani snéhu dle pravé pouZitého pracovniho nastavce pripojeného k
motorovému podvozku TRITON BLP 60 A/2T. Price se strojem je mozina jen se
schvalenym pracovnim nastavcem

1.2 Schvalené pracovni nastavce pro stroj TRITON - BLP60 A/2T

Schvalené pracovni nastavce jsou:

Seceni STR1 a seceni STR2

Mulc¢ova¢ MTR

Radlice na snih RTR.

Provoz bez pracovniho nastavce, nebo s neschvalenym nastavcem je zakazan.

1.2.1 Seceni STR1 a seceni STR2

Pracovni nastavce STR1 a STR2 jsou urcené vyhradné k seceni travniho porostu
na udrZovanych plochach s moznym vyskytem naletovych kfovin o priméru kmene
do 1 cm. UdrZovanymi plochami se rozumi plochy, ze kterych je poseceny porost
alespoii 1x ro¢né shraban a odklizen. Cetnost seceni se musi vidy pfizptsobit
vlastnostem porostu s ohledem na zatiZzeni stroje, a to tak, aby nedochazelo
k namotavani travy na Zaci rotor, zastavovani motoru, pfetéZovani stroje nebo sekani
silngjsich kmen( jak 1cm. Typy seceni STR1 a STR2 se lisi zejména velikosti spodniho
oto¢ného podbéhu a dalsimi technickymi detaily.



STR1 je vybaveno mensim plastovym podbéhem ,tzv. jednoduchy talif” - dosahuje
lepsiho strnisté u polehlé travy diky efektu , nacesavani“, a diky nizsi hmotnosti je stroj
l[épe ovladatelny. Neni v3ak vhodné na pozemky s vétSimi terénnimi nerovnostmi
(vinami).

STR2 je vybaveno velkym, celoplosnym ocelovym podbéhem ,tzv. dvojity talif” - 1épe
kopiruje terén i u vétsich nerovnosti, ma nizsi odpor seceni. V pripadé polehlé travy
vsak ponechava horsi strnisté.

1.2.2 Muléovaé¢ MTR

Pracovni nastavec uréeny k mulCovani udrzovanych travnatych ploch s maximaini
vyskou porostu cca 25 cm a ojedinélymi ndletovymi kfovinami do priméru lcm.
Cetnost muléovani se musi prizpGsobit vlastnostem porostu s ohledem na zatiZeni
stroje, a to aby nedochazelo k pretéZovani stroje zplsobené napfiklad namotdvanim
trdvy na Zaci rotor ¢i zastavovanim motoru béhem mulcovani.

1.2.3. Radlice RTR (ma samostatny ndvod k pouzivani)
Pracovni nastavec uréeny k rozhrnovani snéhu pfi pravidelné zimni udrzbé.

1.3 Zakazané pouzivani

Prace se strojem je zakdzana:
— osobdm, které se neseznamily s ndvodem k pouZivani stroje
— pokud by pouziti stroje bylo v rozporu s timto ndvodem
— na mistech jejichz povrch je Vam neznamy
— na mistech, kde je mozné olekavat vyskyt neZzadoucich pfedmétd jako je sklo,
ldhve, stavebni sut, kameny, kusy Zeleza, lana, draty apod.
— na mistech kde nemUzZete eliminovat vyskyt osob a zvifat ve vzdalenosti mensi jak
20m od stroje
— pokud je jakakoliv ¢ast stroje poskozena, porusena nebo zdeformovana
— pokud je pracovni nastavec ¢i motorovy podvozek nekompletni, neni spravné
sestaven, nebo nema spravné namontované vsechny ochranné kryty
— obsluhou jejichZ vék nedosahuje 18 let
— obsluhou jenz je psychicky ¢i mentalné postiZzena
— obsluhou jenz neni fyzicky zdatna a zdrava
— na mistech nedostatecné vétratelnych, se Spatnou viditelnosti, za Sera a tmy
— na mistech kde svah prekracuje povolenou hodnotu 10°
— pokud se projevuje potahovani (pootaceni nozli, popojizdéni stroje), tzn. Spatné
sefizeni klinovych femen( nebo ovladani
— pokud je zanedbana udrzba stroje
— pokud neprobéhla fadna kontrola stroje pfed uvedenim do chodu, zejména
kontrola stavu prvk( Zaciho Ustroji seCeni a mulcovani
Dale je zakazan provoz s neschvalenym pracovnim nastavcem a zakazana jizda a
pohyb se strojem po vefejnych komunikacich.

5



2. Bezpecnostni pokyny

2.1 Umisténi znaceni ovladact

Vyznam ovladadu je uveden v samostatné kapitole.

4 A <‘:| Oznaceni oviladace ,, Hrazda seceni *

% nebo

<':| Oznaceni ovladace ,, Hrazda pojezdu * f ﬁ

Oznaceni ovladace ,, Plynova pdaka

\ /|

Obr. 2 Umisténi znaceni ovladacii

2.2 Umisténi bezpecnostniho znaceni na vyrobku

Obr. 3 Umisténi bezpecnostniho znacenit

6



2.3 Vyznam bezpecnostniho znaceni na vyrobku

4
[ @ Aﬂi 'HI(—)D 'HI(—)D
1 2 3 4 5 6
Pfed Pfed Pii praci Max. Pozor, Nezasahuj
pouzitim provadénim pouzivejte dovolena nebezpeci pod kryt
prostudujte udrzby ochranu svahova uletu rotoru,
navod k odpojte sluchu a o¢i dostupnost | nezadoucich moznost
pouzivani zapalovaci 10° Castic zasahu
svicku rotujici ¢astici
S \
J e [N 7 |

A = —\

STOP
7 8 9 10 11

Pozor, Nezasahujte | Pfed pouzitim | Smér otaceni | Nevstupujte

dobihajici | do femenového uzaviete rotoru na ochranny
casti pievodu ochranny kryt kryt
12 13 14
Pozor, rotujici Pozor, ulet materialu. Pozor,
nastroj. Zékaz vyskytu osob riziko poranéni.
ve vzdalenosti mensi | Dodrzuju odstup
jak 20m od stroje. od stroje

7




2.4 Vseobecné bezpecnostni predpisy

Peclivé se seznamte s timto navodem k pouZivani.

Stroj pouZivejte vidy pouze podle instrukci uvedenych v tomto navodu a navodu
k motoru.

Stroj nespoustéjte v uzavienych mistnostech a Spatné vétratelnych mistech. Vyfuko-
vé plyny obsahuji jedovaté slozky, které mohou zpUlsobit zdravotni potiZe, pfipadné
smrt.

Provadéni jakychkoliv Uprav nebo zdsah(ll do konstrukce stroje je pfisné zakazano.
Poskozené dily ménte vidy za origindlni dily, pouZiti neoriginalnich ndhradnich dild je
zakdzano

Seznameni a praktické ovéreni funkce provedte nejprve na rovném, volném terénu
pod dozorem.

Seznamte se se viemi ovladaci a spravnym pouZzivanim zafizeni.

Pfed uvedenim stroje do provozu provedte zaskoleni obsluhy.

Nikdy nedovolte pouZivat stroj détem nebo osobam, které se neseznamili
s navodem k pouZivani. Vék obsluhy maze byt dale upraven mistnimi nebo podniko-
vymi predpisy.

Zamezte pristupu nepovolanych osob a déti ke stroji a to i béhem skladovani.

Méjte na zteteli, Ze Zaci noZe jsou ostré a neopatrnou manipulaci Vdm mohou pfivo-
dit vdZiné poranéni.

Nikdy nepouZivejte, nestartujte stroj, pokud jsou v bezprostfedni blizkosti (zvlasté
pred strojem) lidé, zejména pak déti nebo domdci zvirata.

Kontakt osob nebo zvifat s rotujicim Zacim Ustrojim muaze zpUsobit velmi vazna po-
ranéni, proto je prisné zakazano se pfriblizovat k Zacimu Ustroji pokud neni stroj
v klidu. Strojem v klidu se rozumi, Ze je vypnuty motor a zastavené Zaci Ustroji.
Nikdy se nepfiblizujte k Zacimu nastroji (seceni, mulcovaci), pokud je motor na-
startovan. V pfipadé zavady, nebo pti chybné manipulaci by mohlo dojit pti zapnu-
tém motoru k nechténému roztoceni zaciho nastroje a vdznému zranéni.

PFi préci se strojem, mGZe dochazet k vyhazovani pfedmétd Zacim nastrojem a to az
na vzdalenost 20m od stroje (obr.4). Tento prostor, ktery se nachazi blize jak 20m
od stroje se nazyva PRACOVNi OBLAST a jedna se o nebezpeény prostor, ve kterém
se béhem startovani a za chodu motoru nesmi vyskytovat osoby ani zvitata.

Obsluha je povinna minimalizovat riziko vstupu osob a zvifat do pracovni oblasti
stroje (blize jak 20m od stroje) také tim, ze obezndmeni okoli se zdkazem vstupu
do pracovni oblasti a zajisti zvifata tak, aby se nemohly pfibliZit ke stroji.

Pfi praci je obsluha povinna sledovat okoli a ¢innost se strojem ukoncit (zastavit Zaci

ustroji a vypnout motor), pokud se do nebezpecné vzdalenosti méné nez 20m
od stroje priblizi lidé resp. zvifata.



Nenechavejte stroj bez dozoru bez dozoru a neopoustéjte misto pro obsluhu,
pokud je motor nastartovany

Pfi praci je obsluha povinna pouZzivat vhodné ochranné pomlcky (ochranné bryle,
ochranu sluchu, pevnou pracovni obuv a odév chranici ruce a nohy).

Pouzivani stroje je mozné pouze, je-li pracovni nastavec i motorova jednotka
kompletni, neposkozena a spravné sestavena.

Za kompletni stroj se povaZuje schvaleny pracovni nastavec a motorova jednotka
s riditky vybavena vsemi kryty, které jsou neposkozené, bezpecnostni znaceni
na stroji je kompletni a neposSkozené, vSechny ovladace jsou funkéni véetné
bezpecnostnich zafizeni (brzda rotoru pracovniho nastavce).

Méjte na zfeteli, Ze obsluha resp. uZivatel stroje je zodpovédny za nehody, Skody
nebo rizika vznikajici jinym osobam nebo jejich majetku.

VSe co by mohlo byt béhem prace poskozeno vymrsténym materidlem z Zaciho
Ustroji v okruhu alesponn 20m od stroje musi byt odstranéno, nebo vhodné
zabezpeceno proti poskozeni (auta, skleniky, okna...).

Pfi Cisténi, vyméné oleja a filtr(, doplfiovani paliv a maziv zamezte rozlévani,
vypousténi a vsakovani ropnych produktl do zemé a vnikani do odpadnich vod.

Dojde-li k potfisnéni stroje benzinem, skvrny utfete a pockejte, dokud se zcela
neodpafi a teprve poté stroj nastartujte.

Zaci talif je zakazano opravovat, vrtat do néj, svafovat nebo rovnat. Pogkozeny Zaci
talif se musi vymeénit za novy originalni. PoSkozené Zaci Ustroji je Zivotu nebezpecné.

Udrzujte vyrobek cisty, zejména po ukonceni prace se stojem provedte jeho
vycisténi (k €isténi nepouzivejte tlakovou vodul).

PFi pouziti vyrobku v obytnych zénach jej provozujte v souladu s mistnimi predpisy,
abyste neobtéZovali okoli hlukem a vibracemi.

V blizkosti otevieného ohné je zakazano se strojem pracovat, provadét jeho udrzbu
¢i doplnovat palivo. Nikdy nepouZivejte benzin jako Cistici prostredek.

Za chodu motoru je zakazano:

— provadét Cisténi, udrzbu a sefizovani stroje

— dolévat provozni kapaliny

— opoustét misto pro obsluhu ¢i poustét stroj z rukou
— provadét vyménu pracovniho nastavce

— zvedat stroj

— zvedat Zaci Ustroji

Veskeré prace na vyrobku, udrzbu je dovoleno provddét za klidu stroje, pfi sejmuté
koncovce zapalovaci svicky podle navodu.

Po skonceni prace vyjméte baterii ze stroje a uloZte ji bezpecné mimo stroj (plati
pro motory vybavené baterii a elektrickym startem InStart)

9



Je pfisné zakazdno vyrobek dovazovat pfidavnym zavaziim nebo zatézovat stroj ji-
nou osobou, prepravovat na stroji osoby nebo jiny naklad.

Casti, které se vlivem provozu zahfivaji (prevody, vyfuk), se za provozu stroje
ani bezprostiedné po jeho odstaveni nedotykejte.

Po dobu ¢innosti stroje se nedotykejte vysokonapétového vodice.
Pracovni nastavec, motorovy podvozek a motor zamérné neposkozujte.

NepouZivejte stroj pokud doba dobéhu Zaciho talife, muléovaciho noZe pfi uvolnéni
hrazdy seceni (nahonu pracovniho nastavce) z maximalnich otacek stroje bude pre-
kracovat dobu 7s. V pripadé, Ze doba dobéhu je prekrocena, je nutné opravit brzdu
v autorizovaném servisu firmy DAKR.

Nezasahujte do sefizeni motoru zejména regulatoru otacek.

Doplrite pohonné hmoty dle druhu motoru. PoZadavek na palivo upfesfiuje ndvod
k pouZivani motoru.

Dojde-li k poSkozeni palivového potrubi nebo poruseni tésnosti palivové nadrie
ukoncete praci a vypnéte motor.

Nezajistujte hrazdu seceni nebo hrazdu pojezdu v poloze zapnuto. Hrazdy je mozno
zajistit pouze v pripadech, kdy je obsluha k tomu navodem ptimo vyzvana a soucas-
né je motor vypnuty.

Pfed nastartovanim motoru musi byt hrazdy vidy v poloze vypnuto.
Pfed provadénim udrzby odpojte zapalovaci svic¢ku.

Dotahujte Sroubové spoje odpovidajicimi utahovacimi momenty, viz kapitola
8.7 Utahovaci momenty sroubovych spoju.

10



2.5 Misto obsluhy

— Obsluhu stroje tvofi vidy pouze jedna osoba, ktera musi byt plné seznamena
s navodem k obsluze.

— Misto obsluhy pfi praci se strojem je vzdy za fiditky motorové jednotky (obr. 4).

— Obsluha pfi préci kraci za strojem a je povinna drzet rukojeti obéma rukama.

— Za chodu motoru smi obsluha provadét manipulaci jen s ovladacimi prvky
na fiditkach stroje.

— V pripadé, Ze potiebujete opustit misto obsluhy, vidy vypnéte motor a vyckejte
do upiného zastaveni zaciho talife resp. noze. Obsluha drzi Fiditka dokud se
motor i Zaci Ustroji zcela nezastavi.

2.6 Bezpecnostni zény stroje

V blizkosti stroje, a to az do vzdalenosti 20m od stroje je tzv. pracovni oblast s rizikem
vyhazovani predmétd Zacim Ustroji. V této pracovni oblasti, tj. v mensi vzdalenosti jak
20m od stroje je zakazan vyskyt osob a zvifat za chodu stroje. Za chodu a pfi startovani
motoru smi byt u stroje pouze obsluha stroje.

Pracovni oblast s rizi-
kem vyhazovani pred-
meéti zacim ustrojim.
Oblast zakazaného
vyskytu osob a zvirat za

chodu stroje a béhem
startovani.

S

Misto obsluhy

Obr. 4 Bezpecnostni zony stroje

11



3. Popis stroje

Hlavni ¢asti stroje tvofi:
- Motorovy podvozek Triton
- Pracovni nastavec seceni STR, STR2, mulc¢ova¢ MTR nebo radlice RUNI

Motorovy podvozek Triton je pohanén Ctyftaktnim zazehovym motorem s ru¢nim nebo
elektrickym startérem. Pod motorem je nasazena hnaci femenice pro pohon pracovniho
nastavce (adaptéru) a pojezdu. Ovladani chodu motoru je provadéno plynovou packou,
ktera je sdruzena s vypinanim motoru v krajni poloze oznacenou STOP. Na nosny ram
motorového podvozku je pfipevnéna naprava pohanéna motorem pres prevodovku a
klinové femeny. Zapinani pojezdu je uskute¢néno klinovym femenem s napinaci klad-
kou ovladanou hrazdou pojezdu. V predni ¢asti motorového podvozku je umisténa duta
hnaci htidel pro pohon pracovniho nastavce. Zapinani pohonu pracovniho nastavce je
feSeno pomoci klinového femene s napinaci kladkou ovladané hrazdou seceni. Hrazda
seceni je v poloze vypnuto zajisténa automatickou pojistkou (zdpadkou). Soucdsti moto-
rového podvozku je i automaticka brzda pro dobrzdéni dobéhu Zaciho nastroje. Na ra-
mu v predni ¢asti stroje jsou Uchyty pro pfipevnéni komponent pracovniho nastavce
(ochranny kryt seceni, mulcovac, radlice na snih).

POZN - (*) vybava dle typu pouZitého motoru

Hrazda pojezdu,
hrazda seceni,
plynova pdka, §>
tlacitko START *

Motor - s rucnim startérem *
- s ele. startérem a baterii *

N
Kryt

predni _ Ochranny kryt pojezdu _

Uchyty - pro pripevnéni
ochranného krytu secent,
ramu mulcovace ...

Obr.5 Motorovy podvozek Triton (bez pracovniho nastavce)
12



Klinovy remen

N

Remenice

/ Napinaci kladka pohonu

Dutd hnaci hiidel secent/mulcovani
(pro pohon pracovniho nastavce)

Obr.6 Motorovy podvozek Triton - pohon Zaciho rotoru

Predni otvory pro pripevneni
ochranného krytu secent

NI

Duta hnaci hridel

(pro pohon pracovniho ndstavce) .

N\ /

Uchyty - pro pripevnent
ochranného krytu secent,
ramu mulcovace ...

Obr.7 Motorovy podvozek Triton - upeviiovaci prvky pro pripojent pracovniho nastavce

13



3.1 Ovladace motorového podvozku

Ovladani stroje se provadi prostfednictvim fiditek pfipevnénych k rdmu moto-
rového podvozku a ovladacl které jsou umistény na fiditkach.

Ll?z’ditka / Hrazda seceni ‘

/| Hrazda pojezdu ‘

ﬂ A/‘ Plynova paka ‘

Madlo
Fiditek
| Obr. 9a Obr. 9b
5 7 Plynovd paka  Plynovd pdka
‘ IBezpecnostm pojistka ‘ (bez sytice) (se syticem)

Obr. 8 Ovladaci prvky

Plynova paka je umisténa na pravé strané fiditek pfi pohledu z mista obsluhy (obr. 8).
Touto pakou nastavujete otacky motoru, presunutim do polohy ,,stop” vypnete motor,
a presunutim do pozice ,start” (obr.9ab) zapinate sytic motoru (plati pouze pro moto-
ry vybavené manualnim syticem, ostatni motory maji automaticky syti¢). Pozice MIN/
MAX nastavuje minimalni, resp. maximalni otacky motoru.

Hrazda pojezdu (obr. 8) je umisténa na horni strané fiditek, oznacend n

symbolem (obr. 2, 10) a ovladad se pravou rukou. Jedna se o mensi ze
dvou hrazd. PritlaCenim této hrazdy k madlu fiditek (poloha zapnuto)
spustite pojezd stroje a je-li motor nastartovan, stroj se rozjede smérem
vpred. Po uvolnéni hrazdy se stroj zastavi. V pfipadé uvolnéné hrazdy lze
strojem volné pojizdét vpred i vzad.

/

Obr. 10 Symbol ovladace ,, Hrazda pojezdu

I

Hrazda seceni (obr. 8) je umisténa na horni strané riditek, oznacend symbolem
(obr. 2, 11) a lze ji ovladat levou i pravou rukou. Jedna se o vétsi ze dvou hrazd.

Ve vypnutém stavu je hrazda zablokovdna bezpecnostni pojistkou [~ ]
(obr.12) . Pritlacenim této hrazdy k madlu fiditek (poloha zapnuto) spusti-
te nahon pracovniho nastavce, tj. dojde k roztoceni zaciho talife, resp.
mulcovaciho noZe. Pritlaceni hrazdy k fiditkim provadéjte pozvolna, ome-
zite tim namahani stroje, pfi prudkém spusténi mize dojit k zastaveni mo-
toru. Po uvolnéni hrazdy se aktivuje brzda a Zaci Ustroji se zastavi do 7sec.
B&hem spousténi i zastavovani ndhonu drite pevné fiditka, aby nedoslo |

k jejich vysmeknuti. Obr. 11 Symbol ovladace  Hrazda seceni ™

14



Bezpecnostni pojistka hrazdy seceni - je umisténa v pravé casti rukojeti ze spodni
strany (obr.8). Pojistka ve vychozim stavu zajistuje hrazdu seleni v pozici vypnuto.
Pojistku deaktivujete pfitlaenim

k rukojetim (obr. 12), poté lze hrazdou

seCeni pohybovat a tim zapnout pohon

seceni. Pojistku pfritlacte jen kdyZ chcete

odjistit hrazdu seceni a pohybovat

hrazdou seceni z polohy vypnuto

do polohy zapnuto. Pojistku uvolnéte

jakmile mdte hrazdu seceni v poloze

zapnuto, pojistka tim obnovi svou funkci

a po vraceni hrazdy seceni do polohy

vypnuto ji pojistka znova zablokuje. Bezpecnostni

Obr. 12 Ovladani bezpecnostni pojistky e

Samo vratné rucni startovaci zafizeni je
umisténo na motoru (neplati pro motor s
elektrickym  startem InStart). Tahem
za startovaci rukojet rozticdite motor, ¢imz
dojde k jeho nastartovani. Vice v kapitole ¢.
5 Spousténi motoru.

Startovact rukojet

Obr. 13 Rucni startovaci zarizeni

Tlacitko START (pouze u motoru 675 InStart,
vybaveného  elektrickym  startem) je
umisténo na pravé strané riditek. Stisknutim
tohoto  tladitkdch  dojde k  zapnuti
elektrického startéru a startovani motoru.
Startér je zapnut po dobu stisknuti tlacitka.

Tlacitko START

Obr. 14 Tlacitko START
15



3.2 Bezpecnostni opatieni v konstrukci stroje

Stroj je vybaven ochrannymi kryty, které pfi spravném pouZivani stroje (dle ndvodu
k pouzivani) zamezuji dotyku obsluhy s pohyblivymi ¢astmi stroje a zabranuji uletu
materialu, vymrsténého Zacim Ustrojim smérem k obsluze stroje. Bez téchto kryt(,
nebo s poskozenymi kryty, nebo nesprdvné pfipevnénymi kryty je zakdzano stroj
pouzivat.

Vypnuti motoru se provadi pfesunutim paky plynu do polohy ,,STOP“. Provadite-li
vSak udrzbu na stroji nebo montdZ pracovniho nastavce na stroj, je nutné odpojit kabel
od zapalovaci svi¢ky . Pouze tak lze totiz zabezpecit, aby nemohlo dojit k nastartovani
motoru (napf. pti nechténém pootoceni motorem pfi manipulaci s femeny nebo
pfi pootoceni Zaciho rotoru).

DalSim bezpe€nostnim opatfenim v konstrukci stroje je hrazda vypindni a zapinani
pojezdu a hrazda seleni pro zapinani a vypinani ndhonu pracovniho nastavce (seceni/
mulcovace). Obé hrazdy jsou umistény na fiditkach (obr. 8). Po uvolnéni hrazdy
pojezdu resp. seceni se vypind pojezd stroje resp. pohon pracovniho nastavce (seceni,
mulcovace). Hrazda seceni je navic doplnéna bezpecnostni pojistkou.

Automatickad brzda (obr. 15) pracovniho nastavce, kterd je soucasti motorového
podvozku se uvede v Cinnost po uvolnéni hrazdy seceni (obr. 8). Umozniuje-li
to situace, pred uvedenim brzdy do cinnosti doporucujeme nejprve snizit otacky
motoru a poté uvolnit hrazdu, prodlouZite tim Zivotnost brzdy.

Brzda pracovniho ndstavce
Buben brzdy — M

(vvobrazen bez remenice)

Obr.15 Brzda Zaciho rotoru

Zapalovaci
svicka

%

Kabel zapalovaci

svicky s koncovkou \

Obr. 16 Predni strana motoru >>
16




Demontovani baterie u motoru s elektrickym
startérem InStart slouzi jako bezpecnostni pojist-
ka proti nastartovani stroje neoprdvnénou
osobou nebo détmi a také jako pojistka proti ne-
chténému startu v pfipadé poruchy elektroinsta-
lace na stroji nebo vlivem plsobeni jinych, napfi-
klad povétrnostnich vlivl, které by mohl pulsobit
na uskladnény stroj. Baterie musi byt pfi sklado-
vani stroje vyjmuta ze stroje a bezpecné uloZzena
mimo stroj.

3.3 Prepravni poloha fiditek

Baterie §>

Obr. 17 Baterie u motoru s elek-
trickym startem InStart>>

Pro Usporu mista pfi prepravé Ci skladovani dejte riditka do prepravni polohy. Po uvol-
néni dvou kridlovych matic sklopte fiditka nad motor. Po sklopeni matice lehce dotah-
néte. Po opétovném natoceni fiditek do pracovni polohy dotdhnéte obé matice.

Pri sklapéni riditek kontrolujte pozici bowdend, zda nedochazi k jejich poskozovani

(ldmani, natahovani...).

Misto pro

uchopeni stroje \
Obr 18.

Prepravni poloha
riditek

7 v

3.4 Vyskové nastaveni fiditek

Vysku Fiditek lze ptizplsobit umisténim Sroubu
fiditek do jedné ze dvou dér na rdmu stroje a jed-
né ze dvou dér na fiditkdch. Mate celkem cCtyfi
kombinace umisténi Sroubu, tedy Ctyfi vyskové
polohy.

Po prestaveni dotahnéte obé matice.

Obr 19. - Uchyceni riditek
17

Misto pro
uchopeni stroje

o

\

Sroub a matice
riditek

Sroub a matice

riditek
SN




3.5 Popis pracovniho nastavce seceni STR1 a nastavce seceni STR2

Tyto nastavce se skladaji z zaciho rotoru (sestava seceni STR1, resp sestava seceni STR2)
a ochranného krytu seeni. Zaci rotor se k motorovému podvozku pfipojuje nasunutim
hfidele rozmetadla (soucast Zaciho rotoru) do duté hnaci hfidele (sou¢ast motorového
podvozku) a zajisti se Sroubovym spojenim (vice v kapitole pripojeni pracovniho nastav-
ce seceni). Ochranny kryt seceni je tvoren vnitfni a vnéjsi ¢asti, montaz krytu na stroj je
popsdna v samostatné kapitole. Soucdasti Zaciho rotoru je také Zaci talif, ke kterému jsou
pomoci Sroubll a matic pfipevnény noZe. Sekani se provadi noZi, které rotuji spolu s
Zacim rotorem a hnaci hfideli, kterd je souédsti motorového podvozku a je pohanéna
klinovym femenem od motoru. Pod Zacim talifem je pfipevnén otoény podbéh, ktery
pfi seceni je v kontaktu s terénem a urcuje vysku seceni.

aci taliF ‘ Hridel rozmetadla ‘ Zaci talir
Hridel rozmetadla ‘

X
V4

i | =

Niiz

Obr.20 Zaci rotor seceni STR1 Obr.21 Zacti rotor seceni STR2

Ochranny kryt seCeni

- je tvoren ,,nerezovym ‘* vnitinim krytem (obr. 22) a vnéjSim krytem s trubkovym ra-
mem a ochrannou plachtou (obr.23). PFi prdci musi byt na stroji soucasné namontovd-
ny obé tyto Casti.

- Ochranny kryt seceni je spolecny pro obé varianty seceni STR1 a STR 2 a musi byt na
stroji namontovan pokud je pouzivan sekaci nastavec STRI nebo STR 2.

Predni uchyt

X f

Uchyt vnéjsiho
Zadni tichyt krytu

/AN 7N

Obr.22 Vnitini ochranny kryt secent Obr.23 Vnéjsi ochranny kryt seceni
18



Kryt
predni

7

Zaci rotor STR1/STR2
(pod krytem seceni)

Vnitrni
ochranny
kryt

Vnejsi
ochranny
kryt

4

Obr.24 Kompletni sekacka TRITON (s pracovnim nastavcem STR1/STR2)

POZOR, stroj musi byt pro prdci kompletni a spravné sestaveny

19




3.6 Popis pracovniho nastavce muléovani MTR
Tento nastavec je vyménné zarizeni pro motorovy podvozek Triton. Hlavni ¢asti tvori
Zaci rotor (sestava noZe mulCovace), plechové krytovani s vyskové stavitelnou napra-
vou, ktera urcuje vzdalenost mezi terénem a ostfim noz(.

Zaci rotor obsahuje hfidel se étyFhranem ,ktery je otoéné ulozen v plechovém krytovani
se kterym se nasouvé do duté hfidele motorového podvozku. Uchyty muléovade se pfi-
pevni k ichytiim motorového podvozku pomoci Sroubl a matic. V predni ¢asti mulco-
vace je pfipevnéna ochranna plachta.

Mulcovani (sekanfi) se provadi mulcovacim noZem, ktery je soucasti Zaciho rotoru, rotu-
je spolu s hnaci hrideli, ktera je soucasti motorového podvozku a je pohanéna klinovym
femenem od motoru. Osa rotace Zaciho rotoru je pfiblizné vertikalni. Kryt mulcovace je
v zadni Casti mozné osadit zaslepkou (vhodné pro nizsi a fidsi travu) nebo vyfukem
(vhodné pro hustsi a vyssi travu - standardni osazeni).

Paka k serizeni

PR vySky strnisté
hridel Zaciho % i

rotoru

N

1

Uchyt

Plechovy

kryt T ——>

Ochranna plachta

Obr.25 Samostatny pracovni nastavec mulcovace MTR

Stredovy sroub

muléovaciho noze ||
DETAIL /

Mulcovaci niz

Obr.26 Mulcovac MTR v podhledu zespodu
20



Motorovy
podvozek

Mulcovac
MTR

Obr.27 Kompletni mulcovac TRITON

3.6.1 Ovladace mulcovace

Vysku strnisté mulovani Ize ménit pakou (obr. 28). Paku odjistite vychylenim na stranu
a pohybem vpred/vzad nastavite vysku. Paku zajistéte do nékterého z otvord. Vysku
seCeni mulcovace je mozné ménit pouze, pokud je motor vypnuty a Zaci Ustroji v klidu.
Vysku strnisté volte s ohledem na hustotu a typ mul¢ovaného porostu. Vyssi pozici vol-
te u hust$iho a vy$$iho porostu. Cim je pozice nizsi, tim je muléovani naro¢néjsi a roste
také spotreba paliva.

Paka k serizeni
vysky strnisté

Obr. 28 Paka k serizeni
vysky strnisté

21



3.7 Tabulka technickych parametrt

Sekacka TRITON Mulcovac TRITON
Parametr Jednotka Hodnota Hodnota
Délka mm 1810 1830
Sitka mm 1040 790
Vyska mm 1100 1100
Rychlost pojezdu km/h 2,3a3,0 2,3a3,0
Pracovni zabér cm 60 55
Vyska strnisté cm 3,5% 4-10 **
Typ kol palce 3,5-8 3,5-8
Max. otacky talife/noze min™ 1750 1750
Briggs & Stratton 675 EXi,
Briggs & Stratton 850 1/C,
Motor Kawasaki FJ 180V
Honda GCVx200
Max. vykon kW (HP) 4,1(5,5)-4,8(6,5)
Mot. olej - viskozita SAE-30, SAE 10W-30, SAE 5W-30, SAE 15W-50
Mot. olej - vykonnostni tfida API SF, SG, SH, SJ a nebo lepsi

*Vyska strnisté je zdvisld na nerovnosti terénu a tlaku vzduchu v pneumatikdch
**Vyska strnisté je zdvisld na nerovnosti terénu, viastnostech porostu, tlaku vzduchu
v pneumatikdch a nastaveni vysky mulcovani, proto se mizZe nepatrné lisit od

uvedenych hodnot.

Hmotnost stroje

o Hmotnost kompletu
Hmotnost ‘g’ £ 9 P
pracovniho nastavce/ c § 2 : ;
% © g Briggs & | Briges & Kawasaki Honda
sestav £ S Stratton | Stratton | 000 T | o0
(ke] T s5°F 675 EXi | 8501/C X
Seceni STR1* 14 57 59 63 57
Seceni s celoplosnym
podbéhem STR2* 19 62 64 68 62
Muléovaé MTR 14 57 59 63 57
Radlice RTR 13 56 58 62 56

*VCetné ochranného krytu seceni

22




3.8 Emise hluku a vibraci

Stroje zpUsobuji nasledujici emise:

Typové Namérena Garantovana Hluk
Nazev . hladina hladina ) oy
. Typ oznaceni L L Vibrace | v misté
stroje .. akustického | akustického
na stitku vykonu vykonu obsluhy
Lwa [dB(A)] [Lwa [dB(A)] [aw [M.5?] | Lacq[dB]
Sekacka
TRITON BL-60 BLP 60A/2T 94,8 97 5,6 80,9
Mulcovac¢ | MUL UNI 55 BLP 60A/2T
TRITON + 94,6 97 3,4 80,6
MTR

Méreni probéhlo podle:
CSN I1SO 3744
¢SN EN 1SO 11201, 11094
CSN EN 1SO 12733

PFi praci jsou pracovnici pracujici s timto strojem povinni pouzivat vhodné ochranné

pomlucky a opatfeni proti hluku a vibracim.

23




4. Montaz pracovniho ndstavce a prislusenstvi na stroj

— Sprdvné sestaveni je nutny predpoklad pro bezpecny provoz. Chybné se-
staveni mlZe vést k poskozeni stroje nebo k ohroZeni obsluhy stroje a
jeho okoli.

— Stroj musi byt pro praci s pracovnim nastavcem seceni STR1 nebo STR2
osazen vnitfnim a vnéjsim ochrannym krytem seceni.

— Montaz/demontaz kazdého nastavce provadéjte za klidu stroje, tj. motor
musi byt vypnuty, stroj musi byt vychladly, ne horky po provozu.
Z bezpecénostnich divodl odpojte koncovku zapalovaci svicky.

— PFi manipulaci s talifem a Zacimi noZi dbejte zvySené opatrnosti, pozor na
porezani od nozl. PouZijte pracovni ochranné rukavice.

— Vyménu zvladne jedind osoba. Pokud budete nastavec ménit s asistenci
dalsi osoby, je nutné tuto osobu nalezité proskolit o jejich povinnostech,
zejména to, Ze nesmi provadét zadné ukony bez vaseho svoleni.

4.1 Pripojeni pracovniho nastavce seceni STR1 a STR2 k motorovému
podvozku

K motorovému podvozku postupné pripevnéte:

- vnitini ochranny kryt seceni (kapitola 4.1.1)

- Zaci rotor STR1 nebo STR2 (kapitola 4.1.2)

- vnéjsi ochranny krytu seceni (kapitola 4.1.4)

| Motorovy podvozek | | Zaci rotor STRI /STR2
[/
Vnitini ochranny kryt seceni ‘ ‘ Vnéjsi ochranny kryt seceni
Obr.29 Sestaveni
sekacky TRITON

4.1.1 Postup montazZe vnitifniho ochranného krytu seceni na stroj:

1) Demontujte ze stroje puvodni pracovni nastavec

2) Demontujte z podvozku predni kryt (Cerny plastovy). Kryt je pfipevnén celkem
3x Sroubem M5 (klic 8mm).

3) Nyni k podvozku pripevnéte vnitfni ochranny kryt seceni. Pfedni Uchyt ochranného
krytu pfipevnéte k ramu podvozku (obr. 30a,b) pomoci dvou Sroubovych spoju:
Sroub M8x20 + podlozka + samojistna matice M8. Pfitdhnéte zatim jen rukou

4) Zadni uchyty ochranného krytu seceni nasurite dle (obr. 31a,b) na uUchyt podvozku a
pripevnéte je na kazdé strané $roubovym spojem: Sroub M8x20 + podlozka +
samojistna matice M8 (kli¢ 13mm).

5) Utahnéte vSechny Ctyri Sroubové spoje (obr.30a,b a obr.31a,b) klicem 13mm.

24



7\

Matice M8

2

Obr.30a Pripevneéni predniho uchytu Prednivichys Y
ochranného damk
o podvozku
. / Sroub
Podlozka <: 820

1 Obr.30b Detail pripevnéni
predniho uchytu

«—Obr.31a Pripevneént zadniho uchytu

Uchyt

odvozku
P SN

Sroub /
M8x20 /71

Podlozka

Obr.31b Detail pripevnént zadniho uchytu

25

ﬂ Matice M8

Zadni uchyt ochranného krytu




1)
2)
3)
4)

5)

6)

7)

4.1.2 Postup montaze Zaciho rotoru STR1, resp. STR2 na stroj:
Pripojeni pracovniho nastavce STR1 a STR2 je stejné. Schematicky je znazor-
néno na (obr. 33).
Na stroji musi byt jiz pripevnény ochranny kryt seceni.
Demontujte predni kryt (Cerny plastovy), je pfipevnén tfemi Srouby M5
Ocistéte dosedaci kuzelové plochy hfidele rozmetadla a duté htidele od pfipadnych
mechanickych nedistot. Kuzelové plochy vsak doporucujeme natfit mazivem.
Nasurite htidel rozmetadla zespodu nadoraz do duté hfidele podvozku. Hfidel by
méla vycnivat cca 10mm nad dutou hridel.

Nasadte unasec na hridel a to tak, aby Ctyrhran hridele zapadl do ¢tyfhranu unase-
Ce a soucasné aby zapadly vnéjsi zuby unasece do drazek na remenici (obr.34). P¥i-
padné pootocte Zacim talifem tak, aby tvarové plochy do sebe zapadly. Ujistéte se,
Ze Ctyrhrany i vnéjsi zuby do sebe spravné dosedly.

Pfitahnéte Sroub M10 x 30 s pruznou (,pérovou,,) podloZzkou krouticim momentem
40 £ 5 Nm (coZ, odpovida béZznému momentu pro Sroub velikosti M10).

Pfipevnéte kryt predni. Srouby M5 dotahnéte pfiméfenou silou, nepoufivejte hru-
bou silu jinak mlZe dojit k posSkozeni zavitu.

4.1.3 Demontaz pracovniho nastavce STR1, STR2 ze stroje.
- postup je obdobny jako pfi montazi.

1)
2)
3)

4)
5)
6)

Demontujte vnéjsi ochranny kryt.
Demontujte predni kryt.

Povolte Sroub M10x30 a vytahnéte jej i s pruznou podloZkou a unaseéem. Tyto dily
si uschovejte pro budouci montdz pracovniho nastavce.

Vysunte smérem dol{ Zaci rotor.
Demontujte vnitini ochranny kryt seceni.

Provedte montaz jiného nastavce, na ktery pouZijete ,Sroub M10x30 + pruznou
podlozku + unasec”, ktery jste ptred chvili demontovali. Pokud to nevyzaduji okol-
nosti, tak nedoporucujeme ponechavat motorovy podvozek bez pracovniho nastav-

ce.
M Ctyrhran unadsece ‘
S ={Zruwd

‘ Drazka remenice ‘

Ctyrhran /
hiidele §>

Obr.32 Detail na una-
sec a remenici




Kryt
predni

/ Sroub M5 + podlozka

Sroub M10 x 30 (obj.¢. 96000.300)

pevnostni tiida 8.8
4/ utahovaci moment 40Nm !

< Pruznd podlozka 10 (obj.c. 96100.142) |

<§\ Unasec (obj.c. 31230.028) |

N\

‘ Vnitini ochranny kryt

Ctyrhran

hiidele <N\

& Hridel Zaciho rotoru STRI nebo STR2

Kuzel hridele

zactho rotoru :|>

Obr.33 Pripojent pracovniho ndstavce seceni STRI (STR2)

27



vewvs

4.1.4 Postup montaze vnéjsiho ochranného krytu seceni na stroj

Sestaveni vnéjsiho ochranného krytu seceni:

Z dGivodu Uspory mista pfi prepravé nebo skladovani mlze byt kryt v rozlozeném stavu,
v tom pripadé kryt slozte dle nasledujiciho vyobrazeni.
- Pravy dil nasurite na stfedni dil a zajistéte Sroubovym spojem (Sroub M6x25 + samo-

jistnd matice M6).

- Poté nasunite na stfedovy dil levy dil, ktery také zajistéte Sroubovym spojem. Oba

Sroubové spoje dotahnéte.

r§>

Obr.34 - Vnéjsi ochranny kryt seCeni

Stredni dil

l& Sroub M6x25

Pravy dil ﬁ Levy dil

|

Obr.35 - Sestaveni Matice M6 |

vnéejstho ochranného krytu

Montaz vnéjsiho ochranného krytu seceni na stroj:

- Vnéjsi ochranny kryt seceni se pfipeviuje na Srouby vnitfniho ochranného krytu.

Sroub vnitiniho
nerezového krytu
(M8x55)

ponechat zde

Obr.37 - Detail

AN

Srouby pro
pripevnént

vnéjstho krytu $

Vnitrni ochranny
kryt

Obr.36 - Vnitrni ochranny kryt

28



- Nasurite ocelové drzaky (3ks) vnéjsiho ochranného krytu seceni na Srouby vnitfniho
nerezového krytu (obr.36, 38) a pripevnéte pomoci plastovych matic, pod které vloZite
velkoplosné podlozky (obr.38). Plastové matice utahnéte.

Sroub vnitiniho 3x
Ocelovy drzak vnéjsiho krytu | — nerezového krytu
Plastova
matice

Podlozka g

74
=> =>

Obr.38 - Predni cast krytu

-Poté sepnéte ochrannou plachtu v predni ¢asti
sponou a spojte obé ¢asti plachty pomoci suchého

zipu.
Zde spojit pomoct
suchého zipu
Obr.40 - Vnéjsi ochranny kryt seceni
Obr.39 - Predni cast krytu pripevnény na stroji TRITON

Pokud budete kryt ze stroje demontovat, tak nejprve rozpojte suchy zip, rozpojte
sponku a pak povolte plastové matice, sundejte podlozky a pak vnéjsi ochranny kryt.

29



4.2 P¥ipojeni pracovniho nastavce muléovani MTR k motorovému podvozku

=

Obr.40 Vytoceni MTR pred spojenim (nejedna se o pracovni pozici)

p[f(e?l}:ti =~ ‘ Sroub M5 + podlozka ‘
Sroub M10 x 30 (0bj.c. 96000.300)
pevnostni tiida 8.8
utahovaci moment 40Nm !
%‘ Pruznd podlozka 10 (obj.¢. 96100.142) ‘
polc]lcvg;m L———— Unasec (obj.c. 31230.028) |
l& <._‘—§‘ Dutd hiidel podvozku ‘

Ctyrhran
hridele

Pohyb &2 == /
4‘;‘ Hridel muléovace MTR

Ue hyt Kuzel hiidele

. . Zactho rotoru
mulcovace

Obr.41 Pripevnéni MTR
30



4.2.1 Postup montaze pracovniho nastavce mul¢ovani MTR:

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

Demontujte predni kryt (Cerny plastovy), je pfipevnén tfemi Srouby M5

Ocistéte dosedaci kuzelové plochy hridele rozmetadla a duté hridele od pripadnych
mechanickych nedistot. Kuzelové plochy vsak doporucujeme natfit mazivem.
Mulcovac vloZte pod podvozek a vytocte jej tak, jak je vyobrazeno na obr 40. Poté
nasurite hfidel mul¢ovace nadoraz do duté hfidele podvozku (obr.41, pohyb ¢&.1).
Hridel by méla vyénivat cca 10mm nad dutou htidel (obr.41).

Nasadte unasec na hridel a to tak, aby ¢tyrhran hridele zapadl do ¢tyfhranu unase-
Ce a soucasné aby zapadly vnéjsi zuby unasece do drazek na femenici (obr.32). P¥i-
padné pootocte mulCovacim noZem tak, aby tvarové plochy do sebe zapadly. Ujis-
téte se, Ze Ctyrhrany i vnéjsi zuby do sebe spravné dosedly.

Pfitahnéte Sroub M10 x 30 s pruznou (,pérovou,) podlozkou krouticim momentem
40 £ 5 Nm (coz, odpovida béZznému momentu pro Sroub velikosti M10).

Natocte mulcovat do osy stroje (obr.41 - pohyb €.2) a na obou stranach pfipevnéte
zadni uchyty mulcovace k uchytiim podvozku pomoci Sroubl M8 (obr.42). Oba
Srouby utdhnéte .

Pfipevnéte kryt predni. Srouby M5 dotahnéte pfimérenou silou, nepouzivejte hru-
bou silu jinak mGzZe dojit k poskozeni zavitu.

4.2.2 Demontaz pracovniho nastavce MTR ze stroje:
Pfi demontaZzi postupujte v opacném poradi jak pfi montazi.

1)
2)
3)

4)

Demontujte predni kryt

povolte Srouby na zadnich Uchytech a poté povolte Sroub M10x30 nad unasecem.
Provedte montaz jiného ndstavce, na ktery pouZijete ,Sroub M10x30 + pruznou
podloZku + unasec”, ktery jste pred chvili demontovali. Pokud to nevyZaduji okol-
nosti, tak nedoporucujeme ponechdvat motorovy podvozek bez pracovniho nastav-
ce.

Uschovejte si peclivé vsechny dily, které jste demontovali.

Uchyt Uchyt
podvozku mulcovace

\

Sroub M8 x 20 Podlozka Matice M8
obj. 96000.010 obj.¢. 96100.070 obj.¢. 96200.030

Obr.42 Uchyceni zadniho uchytu mulcovace (na obrazku je mulcovac vyobrazen v rezu)

31



4.2.3 Montaz ochranné plachty mulcovace

Ram s ochrannou plachtu pfipevnéte ¢tyfmi Srouby ke kastli mul¢ovace viz nasledujici
obr.

Ram s ochrannou plachtou musi byt pfi praci na stroji namontovan a fadné pfipevnén.

Ram s ochrannou plachtou

Y

Srouby

Obr. 43a,b,c Ochrannd plachta mulcéovace

—
I

32



4.2.4 Montaz krytky nebo vyfuku na adaptér mulcovani

Z vyroby je mulcovac osazen ,vyfukem” viz (obr. 45), stroj vSak mUZete téZ osadit
»Krytkou” viz (obr. 44). Vyfuk ¢i krytku pripevnéte k mul¢ovaci sedmi Srouby s maticemi
(obr. 44, 45).

PouZiti krytky resp. vyfuku volte dle vysky travy, kterou budete mul¢ovat. Pokud je tra-
va vysokd, doporucujeme pouzit vyfuk kvili rychlejsimu odvodu travy a tim i Uspore
paliva.

Obr. 44 Krytka Obr. 45 Vyfuk

33




5. Kontrola pred uvedenim do chodu

- Kontrolu provadéjte zasadné v klidu zafizeni, pfi vypnutém motoru a na rovné plose.

- Pfed spusténim stroje je treba zkontrolovat, zda je stroj spravné sestaven,
neposkozeny a kompletni. Rozumi se tim také, Ze je vybaven vSemi ochrannymi kryty
jenz jsou fadné namontovany. Poskozené dily vidy ménte za nové originalni.

Pfed uvedenim do chodu zkontrolujte:

— Misto, na kterém budete se strojem pracovat. Z ploch urcenych k seceni nebo
mulcovani musi byt odstranény kameny, vétve, draty, sklo a dalsi neZadouci
prfedméty, které by mohly byt Zacim Ustrojim odmrstény nebo jej mohly poskodit.
VSechny dalsi prekazky a nezadouci predméty, které nelze odstranit (parezy,
hrani¢ni kameny, vymoly, prikopy,...) musi byt viditeIné oznaceny, a pfi praci se
jim musite vyhnout.

— Funkénost a ovladatelnost viech pdak. Vyzkouset zda se hrazda sefeni a hrazda
pojezdu po pritlaceni k tiditku a nasledném uvolnéni vrati zpét do vychozi polohy.

— DotaZeni vSech Sroubovych spojd, zejména ¢asti Zaciho Ustroji.

— U nastavce seleni prekontrolujte dotaZzeni Sroubového spoje uchyceni noze
(obr. 46 a 48), ktery musi byt radné dotazen utahovacim momentem 80 Nm.

— U nastavcll seceni zkontrolujte, Ze Ize noZzem okolo Sroubu noZe volné otacet
(obr. 47 a 49).

— U seceni STR2 ocistéte prostor mezi drzakem noZe a Zacim talitem (obr.44)
od ptipadnych zachycenych necistot. Necistoty mohou zpUsobovat vibrace.

— U nastavce muléovani prekontrolujte stav uchyceni noZe a dotaZeni stfedového
Sroubu (obr.26), ktery musi byt dotazen momentem 80Nm.

— U nastavce seceni opotiebeni uloZeni nozd a Sroubl nozd. Vzajemna radialni viile
noZe vuci sroubu noZe (obr.46,48) nesmi pfesahovat 1,5 mm (u novych dil{ je tato
vile cca 0,6mm). Vili mérte tak, Ze zatladite nlZ smérem ke stredu talife a
nasledné povytahnete smérem ven z talife. Pohyb noZe vici Sroubu mérte
vhodnym méfidlem, napfiklad posuvnym meéfitkem (,Suplerou”). Pozor, aby
v uloZeni noze nebyly necistoty, které by zkreslovaly méreni (napf. namotana trava
atd.). Pokud se Vam nedafi provést toto méreni jednoznacné, nebo si nejste jisti
jeho spravnosti, tak je nutné nlZ demontovat a promérit otvor noZe samostatné.
Méfte rozmér v podélném sméru (obr.50) a jestlize tento rozmér prevysuje
20,3mm, pak je nutné ndz vyménit za novy (primér otvoru u nového noZze je cca
19,3mm). Zkontrolujte stav Sroubu a pro montaZ pouZijte novou samojistnou
matici a novou véjifovou podlozku. Pozor matice i Sroub maji jemné stoupani
M12x1,5.

— Zaci ustroji neni-li jakkoliv poskozeno (deformace a praskliny Zaciho talite, hazeni
hfidele Zaciho rotoru, opotfebeni, deformace nebo poruseni nozd, muléovaciho
noZe a upevriovacich prvk(, a dalsi..).

— Pfipevnéni a zajisténi Zaciho rotoru seceni (obr. 33) nebo Zaciho rotoru mulcovace
a uchytl (obr. 41,42) k motorovému podvozku.

— Ostrost Zacich noz(, spravné napnuti klinovych femenl a neporusenost ostatni
konstrukce.

— Dostatecné mnozstvi paliva, oleje a tlaku v pneumatikach.

Pozor na porezani od ostfi nozl. Béhem manipulace s Zacim Ustrojim, zejména

s Zacimi noZi pouZijte vhodné ochranné pomlcky rukou a dbejte zvysSené
opatrnosti. Vhodné zajistéte stroj proti pohybu.

34



Pozor! e tali¥ zaciho ustroji nebo jakakoliv jina ¢ast zZaciho Ustroji nebo
\ Jjiny dil stroje poSkozen nebo opotfeben, je bezpodminecné nutné jej vyménit
Y 73 novy origindlni. PoSkozeny talif nebo jiny dil Zaciho rotoru je Zivotu nebez-
pecny! Obvodova rychlost Zacich nozd je cca 55m/s (200km/h).

Samojistnd matice,

& véjirovd podloZka a 4‘% i

Sroub noze

Sroub noze

Vi

Nuz

Obr. 47 Detail uchyceni noze
v pohledu zespod - seceni STR1

Obr. 46 Detail uchyceni noze v pohledu sho-
ra (Seceni STR1)

Zaci talii

Samojistna matice, \
véjirova podlozka a
/ Sroub noZe ﬁ L
DrzZak noze Sroub noze
/ Obr. 49 Detail uchyceni noze
. v pohledu zboku - seceni STR2
Nz
Obr. 48 Detail uchyceni noze u STR2 v
pohledu shora

Rozmér otvoru u nového noze ]

Maximalni pripustné opotiebeni
otvoru noze

I
V

Obr. 50- Rozmér otvoru noze
(pracovni nastavec secent)

35




6. Spousténi motoru

— Zkontrolujte, zda je v motoru spravné mnoiZstvi olejové naplné.

— Zkontrolujte, zda je v nadrzi palivo. Palivo musi byt Cerstvé, tj. nesmi byt starsi jak
1 mésic, nebo musi byt oSetfeno stabilizatorem paliva FUEL FIT od Briggs and Stratton
(prodlouZi Zivotnost az na 3roky). Staré palivo zplisobuje ucpani karburatoru.

— Zkontrolujte, zda hrazda pojezdu i hrazda seceni je v poloze vypnuto.

— Zkontrolujte, zda je pfipojen kabel k zapalovaci svi¢ce, pokud neni zapojen dikladné
zkontrolujte stroj. Dlvodem odpojeni zapalovaci svicky mohlo byt to, Ze stroj se
v daném stavu nesmi uvadét do provozu. U motoru InStart nasadte baterii na motor.

— U motoru Briggs&Stratton pouZijte pfi studeném i teplém startu polohu MAX. Motor
ma automaticky sytic, ktery si motor zapina sam dle potreby.

— Pfi studeném startu u motori HONDA a KAWASAKI presurite plynovou pdku do polo-
hy START, v pfipadé Ze je motor jiz zahfaty, pouZivejte polohu MAX.

— Nastartujte motor ru¢nim nebo elektrickym startérem. U motoru vybavenych ru¢nim
startérem za¢néte pomalu bez pouziti velké sily tahat za rukojet startovaci $ilry az
do okamziku, kdy se odpor zvétsi (cca 10-30cm), poté svizné ale plynule zatdhnéte.
U motoru vybavenych elektrickym startem stisknéte tlacitko START a to maximalné
po dobu 3sec, pokud se motor nastartuje dfive tla¢itko uvolnéte. Pokud motor nena-
skoc€i, postup opakujte. BE€hem startovani pevné drzte jednou rukou fiditka stroje.
Baterie je opatfena teplotni pojistkou, kterda mlze zpUsobit, Ze elektricky start bude
nefunkéni dokud teplota baterie opét neklesne (baterie se mize prehrat napfiklad
pfi odstaveni horkého stroje, vlivem salani tepla od motoru).

— Pokud nejste schopni motor nastartovat, kontaktujte prodejce i vyrobce.

— Po nastartovani motoru zaujméte misto obsluhy, pfesurite paku plynu do polohy MIN
a nechte motor zahfat.

— Nedoporucujeme nechdvat motor bézet ve vysokych otackach hned po nastartovani.

— Po kratkém zahrati (cca 1-2 minuty) mliZete nastavit pracovni otacky a zacit pracovat.

POZOR: Ujistéte se Ze béhem startu nejsou v okoli 20m dalsi osoby a zvifata. BEhem
startovani a tahani za startovaci rukojet promachnete rukou za sebe a pokud by
za Vami stdla dalsi osoba (ktera zde vsak nesmi byt), hrozi Ze ji zasdhnete.

Rukojet
startovaci
Sniiry

N

Obr. 51 Startovani stroje Obr. 52,53 Plynova paka
36



7. Uvedeni do chodu, prace se strojem

NezZ zacnete pracovat, zkontrolujte funkci pojezdu. Stroj nesmi sdm pojizdét. Po stisk-
nuti a nasledném uvolnéni hrazdy pojezdu se stroj musi zastavit.

NeZ zacnete pracovat, zkontrolujte ¢as dobéhu Zaciho talite, resp. mulcovaciho noze,
ktery musi byt mensi jak 7 vtefin od uvolnéni hrazdy pohonu pracovniho nastavce a
to z maximalnich otacek motoru. Zaci rotor se nesmi samovolné pootacet.

Zkousku stroje provedte nejprve na volnobéh a potom pfi pracovnich otackach na
vhodném podkladu.

Ozve-li se po uvedeni do chodu nebo béhem prace néjaky neznamy zvuk, klepani,
nezadouci vibrace nebo dfive nepozorované vibrace , okamzité ukoncete praci a
vypnéte motor. Je nutné zjistit pricinu, zkontrolovat stroj a ptipadné poskozené dily
nahradit novymi. Nevite-li si rady kontaktujte prodejce nebo pfimo vyrobce.

Pfi se€eni a mul€ovani pracujte pfi maximalnich ota¢kdch motoru, které nastavite
pakou plynu (poloha MAX.) a pfi praci otacky nemérnte.

PFi prdci - chodu motoru musite driet madlo Fiditek obéma rukama.

Pti zméné rychlostniho stupné nejprve vypnéte motor a pockejte, az se i Zaci Ustroji
uvede do klidu a stroj vychladne. Pozor na teplé ¢asti pfi manipulaci s femenem.
Seceni provadéjte po vrstevnicich, ne po spadnici. Nesnazte se stroj pfi praci brzdit
tahem za fiditka pokud je pojezd zapnuty.

Nepracujte v mistech, kde svah prekracuje povolenou hodnotu 10°.

Pouzijte vhodnou kotnikovou obuv s odpovidajici podrazkou pro pohyb po travé.
Dodrzujte bezpecny odstup od viech prekazek a nebezpecnych mist.

Okamtzité ukoncete praci (zastavte pojezd, pohon seceni/muléovani (Zaci rotor) a
vypnéte motor), jestlize se v pracovni oblasti (obr.4), tj vzdalenosti mensi jak 20m
od stroje vyskytnou osoby nebo zvitata.

Pokud je tfeba béhem prace doplnit palivo, vypnéte motor a vyckejte nejméné
15 min aZ stroj vychladne (zejména motor a vyfuk).

Pfi doplfiovani pouZivejte vhodné nalevky a nadoby uréené pro manipulaci s palivy.
U motoru je pti dolévani paliva doporuceno pouzivat jemné sito pro zachyceni drob-
nych nedistot.

Pti seCeni travy s vétsim obsahem pylu a jinych kvétenstvi vénujte pozornost radné-
mu chlazeni motoru. Chladici kandly se mohou velice rychle zanést (zejména kvéten-
stvim pampelisek).

Zaci Ustroji se miZe poskodit pfi narazu do prekazky (napfiklad kameny, obrubniky,
trubky, zidky, ploty, stromy, pafezy atd..), proto musite pfedchazet takovym kolizim
a je zakazano provozovat stroj tam, kde se nelze prekazkam bezpecné vyhnout
nebo lze naraz do prekazky predpokladat.

Dojde-li k narazu do prekazky, praci preruste, vypnéte motor a prohlédnéte dlklad-
né za klidu stroj, zejména Zaci Ustroji. S Ustrojim pootocte a sledujte, zda nedochazi
k vyoseni talite/noze. Zkontrolujte zda nedoslo k poskozeni Zaciho Ustroji, zdeformo-
vani nebo popraskani talife, noZe, uchyceni Zacich prvkl. Pokud doslo k poskozeni
dilQi, vyménte je za nové originalni.

Zajistéte, aby se ve vzdalenosti mensi jak 20m od stroje nevyskytovala pfi startu a pfi
provozu zadna osoba (vyjma obsluhy).

Pokud potrebujete opustit misto pro obsluhu, nejprve vypnéte motor a pockejte az
se motor a Zaci Ustroji zcela zastavi.

Nenechavejte stroj bez dozoru.

37



RoztocCeni Zaciho talife je zajisténo napinanim klinového femen a jeho ¢astecnym
prokluzem, ktery tim pini tlohu spojky. Proto se pfi spousténi Zaciho talife ozve na
chvili (cca 1-5sec) urcity zvuk (pisténi, vrzani), ktery je zpGsoben prokluzem klinového
femene. Po Uplném napnuti a roztoceni Zaciho talife jiz femen neprokluzuje a proto
zvuk musi zaniknou.

Podvozek je vybaven pojezdem, ktery umoZiniuje pouze pojezd dopredu. Pohyb
dozadu je mozZny pouze ruc¢né s vypnutym pojezdem.

Zaci ustroji sekacky ani muléovacée béhem sekani/muléovani nezdvihejte. K Zacimu
talifi je ze spodni strany pfichycen podbéh, ktery klouze po zemi a urcuje vysku
nozd nad zemi. MulCovaci nastavec je vybaven pomocnymi koly, které rovnéz urcuji
vzdalenost mezi nozem a terénem. Kola u mulcovace lze vyskové nastavovat (za
klidu stroje).

Nezdvihejte Zaci tali, pokud je zapnut pohon seceni.

Zaci tali¥ zapinejte pozvolna pFi maximalnich otd¢kach motoru.

Pfi sekdni nejprve zapnéte Zaci Ustroji, a az dosdhne svych max. otacek zapnéte
pojezd.

Jestlize béhem seceni/mulcovéni dojde k poklesu otacek v disledku sekéani hustého
porostu, vypnéte pojezd, nechejte Zaci Ustroji znova plné rozbéhnout a poté
zapnéte pojezd a pokracujte v sekani.

Rychlost jizdy (volbu pojezdové rychlosti |, Il), Sitku zabéru volte v zavislosti na
hustoté porostu a povaze terénu. Je-li terén clenity a nerovny, nebo je porost
vysoky a husty volte pomalejsi pfevodovy stupen.

Stroj po vypnuti pojezdu vlivem setrva¢nosti nezastavi okamzité, ale mlzZe urazit
jesté mensi vzddlenost, a to také v zavislosti na charakteru terénu. Proto pojezd
vypinejte s predstihem a dostatecnym odstupem od prekazek.

Pti seCeni kolem prekazek (stromy, ploty apod.) vypnéte pojezd a tlacte stroj rucné.
Dodrzujte vidy bezpeclny odstup od prekazek, aby nedoslo ke kontaktu Zaciho
ustroji s prekazkami a tim k poSkozeni Zaciho ustroji.

Nenechdvejte zejména prvni travu prerlst a polehnout, ale sekejte ji v dostatecném
predstihu. Na daném misté je potfeba sekat travni porost vétSinou 2x az 4x ro¢né.
ProtoZe je mulCovani vykonové vyrazné narocnéjsi jak sekani, doporucujeme prvni
hustou travu posekat a aZz dalsi travu mulcovat. Mulcovani provadéjte Castéji jak
sekani.

Ostfi noz( udrZujte ostré, zejména u mulcovace.

Dojde-li béhem seleni/muléovani k namotani travy na Zaci rotor, je nutné vypnout
motor a namotanou travu odstranit, jinak hrozi poskozeni loZisek stroje.

Sekani provadéjte tak, Zze po levé strané mdate neposekanou trdvu a napravo
posekana (obr. 54). Takto ma posekana trava dostatek prostoru a muZe volné
odchazet.

Pokud dojde béhem seceni k hrnuti travy predni ¢asti stroje, pak vyjedte strojem ze
zabéru (vpravo o cca 0,5m), vypnéte pojezd, ru¢né couvnéte a najedte znova do
zabéru.

Pfi sekani i mulCovani sekejte| posedend trava
pfiblizné na 80-90% Sitky zabéru, tim
zajistite, aby nezlstaly neposedené
pasy, tzv. ,kohouty”.

Neposecena trava
Obr.54 Zpiisob sekant travy

38



8. Zména pojezdové rychlosti

Stroj ma dvé pojezdové rychlosti, pomaly pfevod (cca 2,3 km/h) a rychly

prevod (cca 3,0 km/h). Volbu rychlosti pojezdu je nutné pfizplisobit typu
porostu, povaze terénu a Vasim fyzickym dispozicim. Zména rychlosti se provadi
umisténim klinového femene mezi motorem a prevodovkou do jedné ze dvou klinovych
drazek na femenicich.

PFi zméné rychlosti musi byt motor vidy vypnuty, Zaci ustroji v klidu a odpojena
A zapalovaci svicka.

Pro zménu rychlosti pojezdu bude potieba nasledujici naradi:
— klic velikosti 8 (nejlépe nastrény)
— kfizovy Sroubovak priiméru 4 - 5mm, nebo tycinku takového priméru

Postup zmény rychlosti:
1) Stroj musi byt v klidu - motor vypnut, Zaci Ustroji se nesmi otacet - plynova paka
musi byt v poloze STOP a zapalovaci svicka musi byt odpojena.

2) Demontujte kryt pojezdu (kli¢ velikosti 8)

3) Prstem odtlacte napinaci kladku (obr. 55) a pomoci kfizového Sroubovaku zajistéte v

koncové pozici (obr. 56) .

4) Sejméte femen z plastové femenice pojezdu.

5) Presurite femen na motorové femenici pojezdu do poZadované pozice.
Dolni klinova drazka na motorové femenici pojezdu = pomaly prevod (2,3km/h)
Horni klinova drazka na motorové femenici pojezdu = rychly prevod (3,0 km/h)

6) Nasadte remen na zadni plastovou femenici do odpovidajici pozice.
Dolni klinova drazka na motoru >> dolni klinova drazka na plastové femenici
Horni klinova drazka na motoru >> horni klinova drazka na plastové femenici

7) Odjistéte napinaci kladku, zkontrolujte pozici femene, nasadte kryt pojezdu a zapojte

zapalovaci svicku. Lanko seCeni umistéte z vnéjsi strany krytu.

8) S nastartovanym motorem vyzkousejte funkci pojezdu.

Pdka R

napinact Plastova
kladky Femenice
pojezdu

Obr.55 Odtlaceni napinaci kladky pojezdu.
(Kryt pojezdu je demontovany) Obr.56 Zajisténa nap. kladka

39



9. Udriba

— Stroj vyZaduje udrzbu.

— Udrzbu stroje mohou provadét pouze osoby s pfislusnou kvalifikaci a seznamené s
timto ndvodem. P¥i udrzbé stroje se zamérte na kontrolu celkového stavu, na kom-
pletnost stroje a neporusenost jednotlivych soucasti.

— Alespon jednou ro¢né na konci sezony promazte bowdeny lanek a treci plochy napi-
nakl. Zamezte vsak potfisnéni klinovych femen( nebo femenic mazivy.

— Pfi udrzbé dbejte vSseobecnych bezpeénostnich predpisd.

— Provadéjte pred kazdym secenim/mulcovani pravidelné kontroly Zaciho Ustroji,
zejména stavu a uchyceni Zacich nozd.

— Provadéjte udrzbu motoru, zejména Cisténi vzduchového filtru, vycisténi chladicich
Zeber hlavy valce a valce (nejlépe tlakovym vzduchem) a vyménu motorového oleje
(kapitola 9.7), vice je popsano v navodé k motoru. Dbejte vSak na to aby se do sani
motoru a prostoru klikové skfiné nedostal prach a dalsi necistoty, které by mohly
poskodit motor.

— Kontrolujte dotaZeni Sroubovych spoju.

9.1 Vyména a brouseni noZi nastavce seéeni STR1 a STR2

— P¥i jakékoliv manipulaci s noZi pouZivejte rukavice. Rezné hrany noz( jsou ostré.

— NoZe i upevinovaci prvky (Srouby, matice) ménte vzdy v celych sadach. Rizné opotre-
bené dily maji jinou hmotnost, coZ zplGsobuje vibrace a mlzZe poskodit stroj.

— Doporucujeme brousit noze cca po kazdych 5-10mth se¢enim/muléovani (odpovida
spaleni cca 5-10litr(i benzinu). Brouseni noz{i pfimo na stroji je technicky mozné ale
muZe byt nebezpeéné, proto noze demontujte a nabruste mimo stroj.

Ptipevnéni noZe na talit seceni:

— Pripevnéni noZe je shodné u nastavce seceni STR1 i STR2.

— U STR2 vyuZijte pro pristup ke Sroubu montazni otvor v otoéném podbéhu (obr. 50).

— K pfipeviiovani nozd pouZivejte pouze neposkozené originalni Srouby a vidy nové
samojistné matice, v tomto pfipadé M12x1,5 (jemné stoupani). Rovnéz pouzivejte
vidy nové véjifové podlozky.

— Sroubovy spoj (obr. 57, 59) Fadné dotdhnéte odpovidajici silou, tedy utahovacim
momentem, ktery je v tomto pfipadé 80Nm. Pro presné utazeni je zapotiebi mo-
mentovy klic.

\ Takto sestaveny Sroubovy
spoj Fadné utihnéte !

- PouZijte odpovidajici utahovaci mo-
</'\ ment ktery je 80 Nm.

- Z bezpecnostnich diivodu je nutné
N vZdy pouZit novou samojistnou ma-
tici M12x1,5 (jemné stoupani)

Obr. 57 Uchyceni noze na zacim taliri (jsou
uvedeny objednaci ¢isla)

40



9.2 Vymeéna Zaciho talife seceni STR1

1. Demontujte nastavec seceni ze stroje.

2. Povolte Sest samojistnych matic okolo rozmetadla. Tim se uvolni pfiruba podbéhu a

Zaci talit.

. Vysunte pfirubu podbéhu i s plastovym podbéhem a Zacim talifem.

. Stary Zaci talit vyménte za novy (origindlni nahradni dil, stejného rozméru).

5. Nasunte Zaci talif na Srouby pfiruby podbéhu a pomoci novych samojistnych matic
pfipevnéte k rozmetadlu. Z bezpecnostnich diivodd pouZijte nové samojistné
matice a dotdhnéte pfimérenou silou, tedy krouticim momentem 9Nm.

6. Doporucujeme Zaci talif osadit novou sadou Zacich nozd.

Detailni popis a specifikace jednotlivych komponent je v katalogu ndhradnich dili v

zadni ¢asti ndvodu, viz sestava secen.

H W

oo

Zaci talii ]\l

@ Samojistné matice

Otocny (plastovy)

podbéh %

Priruba podbehu ﬁ

(se srouby)

Obr. 58 Uchyceni zaciho talife seceni STR1

9.3 Vyména otocného podbéhu seceni STR1

1.Postupem popsanym v kapitole 8.2 demontujte otocny podbéh i s pfirubou podbéhu.

2.Pomoci dvou pdak (napf. vétsi Sroubovdky) stdhnéte otocny podbéh a to tak, Ze paky
vloZite zesikma mezi podbéh a pfirubu podbéhu a zapacite. Nemusite se bat pouZzit vétsi
sily.

3.Nalisujte na ¢ep novy plastovy podbéh. Podbéh musi dosednout na opérnou plochu.

4.Pripevnéte prirubu podbéhu a talif k rozmetadlu a zajistéte novymi samojistnymi
maticemi, které dotdhnéte pfimérenou silou, tedy utahovacim momentem 9Nm.

41



9.4 Vyména Zaciho talife sec¢eni STR2

- pfi demontazi mize byt potfeba stahovaci pripravek.

. Demontujte nastavec seceni ze stroje.

. Povolte na spodni strané 6 Sroubl podbéhu. Demontujte podbéh.

. Povolte stfedovy Sroub, vyjméte zahloubenou podlozku.

. Pomoci stahovaku stdhnéte domek podbéhu z rozmetadla.

. Povolte 6 samojistnych matic pod velkou krytkou loZiska a demontujte Zaci talif.

. Vyménte talif za novy a sestavte Zaci rotor zpét. Pfi montazi pouZijte nové samojist-
né matice a vyménte poskozené dily za nové. Doporucujeme talit osadit novymi Zaci-
mi nozi, véetné jejich upevnéni. Blizsi specifikace a kompletni vyobrazeni Zaciho
rotoru STR2 jsou uvedeny v katalogu nahradnich dild.

U, WN R

Srouby rozmetadla

N

Zaci talir

Samojistna
matice
MI2x1,5 \

Vejirova
podlozka

Zaci niiz
NN <‘;‘ Krytka loZiska velka ‘

v Samojistné matice
oo P < St
&‘ Krytka loziska mala ‘
montdazni otvor pro
pristup ke sroubu <——— Domek podbéhu
noe bez demontize ———>>
<":‘ Zahloubend podlozka |

otocného podbéhu
/ <\‘ Stredovy sroub |

Otocny podbéh

<‘A_—:ﬁ Srouby podbéhu ‘

Obr. 59 Zjednodusené vyobrazeni Zactho rotoru ndstavce seceni STR2

42




9.5 Vyména mulc¢ovaciho noZe nastavce MTR

- Novy nlZ je potfeba ustavit na pfirubu unasece pomoci pripravku, zkontrolovat
a pfipadné vyvazit, proto svérte vymeénu noze odbornému servisu.

- Pokud potiebujete demontovat niiZ ze stroje a poté jej vratit zpét, pak jej de-
montujte i s pfirubou unasece, kterou vSak ponechate pfipevnénou na nozi.
Pokud byste pfirubu demontovali, bude nutné nlz znova vystfedit pomoci pfi-
pravku.

- Pokud neni ndz vyvazen napfiklad byl nerovhomérné nabrousen, béhem prace
vznikaji vibrace, které mohou poskodit stroj. Z toho dlivodu je potfeba brousit
nGZ rovhomérné, zkontrolovat a pfipadné vyvazit.

Mulcovaci niz <::‘ Stredovy Sroub ‘

& <::‘ Viozka s podlozkou ‘

Priruba undsece

Samojistna
matice M6

S

Sroub M6

Obr. 60 Demontadz mulcovaciho noze i s prirubou undsece

Podle typu noze, jsou dva typy podloZek, které jsou pouzité pro pripevnéni noze:

Nuz s viozkou typu A
. kruhova
+ perova podlozka

96100.024

Niiz s vlozkou typu B
Obr. 61 Stredici ,,motylek
viozky noze + podlozka Fabory
96100.025

43



9.6 Sefizeni a vyména klinovych femeni

— Sefizeni a stavu klinovych femenud je tfeba vénovat velkou pozornost.
Chybné sefizeny nebo poskozeny femen ma negativni vliv na funkci stroje a také
na bezpecnost.

— Klinovy femen vymeénte pokazdé, jestlize se na klinovém femeni objevi trhliny nebo
zpozorujete jiné poskozeni (obrouseni, odtrZeni textilni ¢asti,...).

— Poutzivejte originalni nahradni dily a klinové femeny zakoupené od firmy DAKR!
PouZiti jinych klinovych femend muzZe byt nebezpecné, stroj se miZe samovolné
uvést do chodu!

— Dbejte na to, aby byl klinovy femen spravné napnuty a dodrite trasu femene okolo
vsech vodicich prvkl (obr. 68, 70, 72). V pfipadé, Ze po prostudovani ndvodu nejste
schopni nastavit klinové femeny, obratte se na odborny servis nebo prodejce.

— Spatné sefizeny klinovy femen se projevuje potahovanim (pootaceni talite,
popojizdénim sekacky), vydavanim zvlastniho chrcivého zvuku nebo prokluzovanim
(pfi seceni Zaci talif zpomaluje a pfitom motor ma stéle plné otacky, pojezd ma maly
tah). V tom pfipadé je nutné ihned klinovy femen spravné sefidit, jinak hrozi
zniceni Ffemene a je ohroZena bezpecnost!

Béhem sefizovani klinovych femend je moZné zajistit hrazdu seceni, pojezdu v
zapnuté poloze ale pouze v téch pfipadech, kdy je k tomu obsluha navodem
\ Vyzvana, stroj v8ak musi byt v klidu a pfed zajisténim hrazdy musite odpojit
* kabel od zapalovaci svicky, aby nemohlo dojit k nechténému nastartovani.

/\ - Nikdy stroj nestartuijte je-li néktera z hrazd zajisténa v pozici zapnuto.
- Zamezte pristupu dalSich osob je-li néktera z hrazd zajisténa v pozici zapnuto.
- Nikdy stroj se zajisténou hrazdou v pozici zapnuto neopoustéjte!
/N Zvlasté pfri sesazovani klinovych femeni z femenic a opétovném nasazovani
dbejte zvysené opatrnosti, aby nedoslo k priskfipnuti prsta.

9.6.1 Sefizeni klinového femene pojezdu (mezi motorem a pfevodovkou)
Tento femen (obr. 72) nevyZaduje zadné sefizovani, pouze kontrolujte jeho stav.
Predpéti femene je ddno pruZinou.

9.6.2 Sefizeni klinového femene pojezdu (mezi prevodovkou a napravou)
Sefizeni tohoto klinového femene pojezdu (obr. 70) spociva ve dvou krocich a to v

,Serizeni polohy ndpravy” a nasledném ,sefizeni napnuti lanka”.

Setizeni polohy ndpravy je popsano v kapitole 9.6.5 a béZzné neni potfeba sefizovat,
provadi se pouze pokud byla naprava demontovana naptiklad z ddvody vymény
klinového fremene, nebo pokud nelze spravné sefidit napnuti lanka dopinaci
prichodkou (popsano v nasledujicim textu).

44



Sefizeni napnuti lanka

1) Demontujte kryt pojezdu (motor musi byt vypnuty).

2) Pritlacte hrazdu pojezdu k madlu riditek a zajistéte v zapnuté poloze (napf. provaz-
kem). Zatahnéte za stroj smérem dozadu, to proto aby se klinovy femen dopl a
zapadl do femenice. Se strojem dale nepohybujte

3) Zmérte délku zavitové Casti pruZiny (obr. 63) v zapnutém stavu, ktera by méla mérit
39-42mm (délka ve vypnutém stavu je cca 35mm). Jestlize naméfite hodnotu mensi
pritdhnéte lanko pojezdu pomoci dopinaci prichodky (obr. 65), ktera je zachycena
na riditkach a premérte délku pruziny (pred kazdym mérenim potahnéte stroj vzad).
Je-li naopak pruzina pfilis predepjata, lanko povolte.

4) Odjistéte hrazdu pojezdu, aby se navratila do vychozi polohy vypnuto a namontuj-
te zpét kryt pojezdu a zapojte zapalovaci svicku.

5) Vyzkousejte pojezd s nastartovanym motorem. Ovérte, Ze pojezd spravné vypina a
nedochazi k samovolnému pojizdéni stroje. Vyzkousejte také, zda ma pojezd dosta-
tecny tah. Nepracuje-li pojezd spravné kontaktujte servis.

Obr. 63 Meéreni zavitové casti pruziny

Obr. 62 Zapnuti pojezdu

Dopinaci prichodka
lanka seceni

Obr. 64 Délka zavitové casti pruziny

Dopinaci priichodka
é% lanka pojezdu

Obr. 65 Zapnuti pojezdu
45



9.6.3 Sefizeni klinového femene seéeni /muléovadée

1) Motor musi byt vypnuty, stroj v klidu a z bezpec¢nostnich dlvodd odpojte kabel za-
palovaci svicky.

2) Zkontrolujte chod napinaci kladky - ptitlacte hrazdu seceni k madlu tiditka a zajisté-
te ji, napf. omotejte provazkem (obr. 67). Hrazda musi jit pfitlacit lehce bez vyraz-
ného odporu a soucasné pfi tlaku na kladku ve sméru Sipky (obr.66) musi jit klad-
kou posunout o 1 az 5mm. Pfipadné povolte nebo dopnéte lanko dopinaci priichod-
kou lanka seceni (obr. 65).

3) Hrazdu sedeni ponechejte zajisténou v poloze zapnuto.

4) Povolte Ctyfi matice nosice motoru (obr 69) cca o 1 otacku a rukou dotlaéte motor
smérem vzad (smérem k Fiditkim), tim dojde k dopnuti Ffemene. Matice utdhnéte.

5) Hrazdu seceni uvolnéte (vypnéte seceni) a nasadte kryt.

6) Zapojte kabel zapalovaci svic¢ky, nastartujte motor a za zvySené opatrnosti provedte
nasledujici zkousku. Zaci talit se nesmi otacet, kdy? neni pfitlatena hrazda seéeni
(obr. 8) a nesmi se ozyvat chréeni nebo jiny nestandardni zvuk. Nechejte cca 1minu-
tu motor zahtat a poté pritdahnéte rychle hrazdu seceni a jestlize zaregistrujete
po kratkou chvili vyrazny pokles otaéek motoru, nebo se motor dokonce zastavi je
femen dostatecné napnuty a nemél by prokluzovat béhem prace (v opacném pripa-
dé je nutné povolit matice nosi¢e motoru a posunout motor mirné dozadu o cca
2mm, utdhnout matice a zkousku opakovat).

- Jestlize jsou Srouby nosi¢e motoru na konci drazky (vzadu), je potfeba remen vymé-

nit za novy. Pokud se Vam nedafti femen sefidit, tak kontaktujte servis.

A POZOR na popaleni od motoru a vyfuku. Motor nechte nejprve dostatecné vy-
chladnout nez se jej budete dotykat nebo provadét praci v jeho tésné blizkosti.

Vitle mezi zarazkou a
zakladnou napindku

Obr. 67 Priklad zajisténi hrazdy
v poloze zapnuto
Obr. 66 Napinak seceni v zapnuté poloze

46



Motorova
remenice

Kolik \ a / Kolik

Klinovy remen
seceni/muléovace =

é% Napinaci kladka
Kolik %

Predni
Femenice

Obr. 68 Klinovy remen seceni/mulcovace

Matice nosice motoru

J

v

Obr. 69 Matice nosice motoru

47



9.6.4 Vyména klinovych femeni pojezdu (mezi motorem a prevodovkou)
Postup:

1. Demontujte predni ochranny kryt a kryt pojezdu (obr. 5).

2. Sundejte klinovy femen seceni (obr. 72).

3. Zajistéte napinaci kladku femene pojezdu (viz kapitola 8, obr. 56 ).

4. Sejméte femen pojezdu nejprve z plastové femenice a poté z remenice
pod motorem.

Opacnym postupem nasadte novy klinovy femen. Odjistéte napinaci klaku.
Nasadte klinovy femen seceni a zkontrolujte zda jsou oba femeny spravné
nasazeny (spravna pozice okolo kolik(l a napinacich kladek (obr. 68, 72).

7. Namontujte zpét ochranné kryty a zapojte zapalovaci svicku.

o u

9.6.5 Vyména klinového femene pojezdu a sefizeni posunuti napravy
(jednd se o femenovy prevod mezi pfevodovkou a napravou)

Ndprava je tvofend dvéma poloosami, pficemz na kazdé poloose je pfipevnéna jedna

polovina femenice (femenice je rozpulena). Kazda poloosa je uloZzena v domku, ktery

je k rdmu ptipevnén Srouby. Kazdy domek lze viéi rdmu posouvat vpred/vzad a

do stfedu/ze stfedu stroje, tim se sefizuje pozice napravy.

Postup:

1. Stroj podlozte tak, aby obé kola byly ve vzduchu. Stroj dobre zajistéte, aby se
nemohl sesunout nebo spadnout.

2. Demontujte obé kola z hfideli napravy.

3. Povolte o cca 2 otacky Srouby na levém loZiskovém domku napravy (pfi pohledu
od fiditek) a na pravém loZiskovém domku Srouby vysroubujte Uplné. Naprava se
tim nakloni a femenice na ndpravé Ize roztahnout od sebe.

4. Remen sejméte z délené Femenice na napravé a poté sejméte femen také
z napinaci kladky a femenice na prevodovce. Remen vytdhnéte ze stroje.

5. Navle¢te novy femen na ndpravu (prozatim jej neumistujte do Femenice
na napravé) a nasadte jej na femenici na prevodovce.

6. PriSroubujte pravy loZiskovy domek napravy k ramu stroje (prozatim nedotahujte).

7. Nyni je potieba oba domky napravy spravné usadit. Obé polondpravy musi byt
k sobé pritlaceny (bez viile) a soucasné musi byt cca ve stfedni pozici drazek, které
umoznuji posun napravy vpied/vzad. Doporucujeme nejprve ustavit jednu stranu
tak, Ze ji pfitlacite nadoraz smérem do stfedu stroje a nastavite spravnou pozici
v drazkach (vpted/vzad), utdhnéte Srouby. Poté pfitladit silou druhou stranu
ke stfedu stroje, ustavit a dotahnout.

8. Nasadte femen na napinaci kladku a femenici ndpravy. Zkontrolujte, Ze je femen
spravné umistén vzhledem ke kladce a opérnému koliku (obr. 70).

9. Pripevnéte obé kola, doporuCujeme Srouby zajistit prostifedkem LOCTITE proti
povoleni.

10.Seridte napnuti lanka pojezdu viz kapitola 9.6.2 a po cca 5mth zkontrolujte.

Pozn. MiZe se stdt, Ze lanko nepljde sprdvné seridit, a to bud’ z toho divodu, Ze je

prilis napnuté a nejde vice povolit, v tom pfipadé je potfeba posunou ndpravu smérem

vzad, anebo je lanko prilis volné a nelze jej vice napnout, v tom pripadé posunte

ndpravu smérem vpred. DileZité je vSak aby poloosy byly k sobé dotlaéeny bez viile.
48



Napinaci
kladka

Délena remenice

napravy &1

x R Prevodovka
pojezdu
Loziskovy R
domek
napravy Remen pojezdu (mezi pre- Opérny
vodovkou a ndpravou) kolik

1 Obr.70 Prevod pojezdu zespodu

Obr. 71 Pohled na pripevnéni |  Srouby v drdzkdch

lozZiskovych domki — %

N\

napravy
Remen pojezdu <§ Iéemfzn pojezdu
(mezi prevodovkou ( e motorem a
a ndpravou) \ prevodovkou)

Remen seceni

4‘? (pohonu pracovniho
nastavce)

remenii

49

Loziskovy domek

Obr.72 Vyobrazeni klinovych



9.6.6 Vyména klinového femene seceni / muléovaée

1. Demontujte predni ochranny kryt.

2. Sundejte klinovy femen z plastové femenice a poté z femenice pod motorem.
3. Nasadte novy klinovy femen a provedte jeho sefizeni.

4. Namontujte predni ochranny kryt zpét.

9.7 Vyména motorového oleje

Nastartujte motor a pti volnobéznych otackach ho nechte zahrat. Poté motor vypnéte a
povolte vicko plniciho otvoru oleje (je oznaceno symbolem a ndpisem). Olej odsajte
nebo vylijte. Pozor — pfed vylivdnim zkontrolujte, zda je vicko plniciho otvoru pro palivo
(benzin) pevné dotazeno. Pfipravte si vhodnou nadobku pro zachyceni vypousténého
oleje cca 1litr. Uchopte stroj za fiditka a otoCte ho na bok na kolo a opatrné olej vylijte
do pripravené nadobky. Stroj nikdy nenaklanéjte na stranu, kde je karburator. Naplnte
motor olejem viz. Ndvod k obsluze motoru.

Vylévani oleje je tfeba provadét se vsi opatrnosti tak, aby nedoslo k potfisnéni stroje ci
znecisténi terénu. Z tohoto dlvodu doporuCujeme provadét vymeénu oleje na
nepropustné plose. Prvni vyména oleje po 5 hodindch prdce, dalsi vvmény nejpozdéji
po 50 hodindch a na zaédtku sezony.

9.8 Vyména oleje v pfevodovce

Mazivo v prevodovce neni tfeba ménit, pouze je tfeba kontrolovat, zda nedochazi
k unikm. Pokud dochazi k uniklim maziva, je prevodovku potieba pretésnit a doplnit
mazaci tuk. Vyména oleje (v tomto pfipadé se jednd o specidlni mazaci tuk)
v pfevodovce je ndaro¢nd a doporucujeme tuto Cinnost svéfit bud servisu ¢i pfimo
vyrobci. Pfi vyméné je nutné prevodovku vymontovat, rozpalit, vycistit a pak znovu
smontovat a utésnit.

9.9 Utahovaci momenty Sroubovych spoju

Aby Sroubovy spoj mohl bezpecné plnit svou Ulohu, musi byt spravné dotazen. Malo
dotaZeny spoj se mlze povolit, u pfilis utazeného mize dojit k poskozeni zavitu nebo
utrZeni Sroubu, coZ v nékterych pfipadech miiZe predstavovat vazné riziko.

Jak moc ma byt Sroub utaZzen je vyjadieno hodnotou| Rozmér | Utahovaci
utahovaciho momentu. Pouze momentovym klic¢em je mozné| zavitu | moment [N.m]

dotahnout Sroubovy spoj na predepsany utahovaci moment. M5 S Nm

Jiné zplsoby utahovani sroubovych spojl jsou nejisté a proto

mohou byt i nebezpeéné. M6 9 Nm
M8 24 Nm

2 Pokud neni v navodu uvedeno jinak, pro dané rozméry

zavitu pouzivejte utahovaci momenty z této tabulky. M10 45 Nm

M12 80 Nm

Vyjimka 1: V pfipadé, Ze Sroubovy spoj stahuje plastovy nebo
pryzovy dil (plastovy kryt, gumové zastérky) pouZijte pouze takovy utahovaci moment,
aby nedochazelo k vyraznym deformacim plastového ¢i pryZzového dilu.

Vyiimka 2: Napinaci kladky musi z{stat vic¢i rdmu otocné pohyblivé. Vice v katalogu
nahradnich dill viz. sestava nosnd.

50



9.10 Sefizeni brzdy Zaciho rotoru

Brzda je bezpecnostni prvek stroje, ktery slouZi pro zastaveni otadceni Zaciho rotoru
(seceni/mulcovace) po vypnuti pohonu pracovniho nastavce. Pfi spravné funkci musi
brzda zastavit pracovni nastavec z maximdlnich otdcek stroje nejpozdéji do 7sec
od momentu, kdy obsluha uvolni hrazdu pro pohon seceni. Doba brzdéni z maximalnich
otacek nesmi byt vyssi jak 7sec, pokud je doba vyssi, je zakdzano se strojem pracovat.

Sefizeni brzdy se provadi matici na vidli¢ce brzdy (obr. 73). Matice ma byt utaZzena tak,
aby pfi vypnutém pohonu seceni byla hrana tdhla napindku pfiblizné uprostred
kontrolniho otvoru na napindku seceni (obr. 74). Timto sefizenim se kompenzuje
opotrebeni obloZeni. Pokud brzda ani pfi spravném utaZeni sefizovaci matice nedokaze
zabrzdit Zaci rotor do stanoveného limitu, pak to mlize mit nékolik rliznych p¥icin.

- Prilis napnuty femen seceni, ktery unasi >>> setidit napnuti.

- Mastné treci obloZeni >>> odmastit brzdovy buben a pouZit nové treci oblozeni
- Zatuhlé lanko ovladani pohonu seceni >>> vyménit, promazat

- Zatuhly mechanismus brzdy >>> ocistit, promazat.

Pozor, dbejte, aby pfi Udrzbé nedoslo k zamasténi tfeciho obloZzeni nebo bubnu brzdy.
PFi zkousSce brzdy opakujte jednotlivé pokusy brzdéni nejdfive po 1min od predchoziho.

Tahlo napinaku

% Buben brzdy (soucast Femenice)

<|; Treci

oblozZeni

Vidlicka Matice
brzdy serizeni
brzdy

1 Obr.73 Brzda zaciho rotoru
(v obrazku neni vyobrazena predni Femenice)

\ Kontrolni | Obr.74 Detail napindku seceni

otvor

51




10. Pfeprava, manipulace a skladovani

Pfed prvnim pouzitim zkontrolujte, zda je vyrobek po prepravé resp. skladovani
neposkozeny, neporuseny a celistvy.

Stroj lze prepravovat dopravnimi prostfedky s pfiméfenou nosnosti a k tomuto
ucelu urcéenymi, které maji rovnou korbu. Stroj zajistéte proti nezddoucim pohy-
bdm. PFi pfepraveé za nepfiznivého pocasi stroj zakryjte.

Stroj pfepravujte zasadné v klidu motoru po vychladnuti, pokud byl motor v chodu.
Nakladani/vykladani na dopravni prostfedek je mozné provadét ruéné (za fiditka
a trubku vnitfniho ramu viz. obr.18). Vzhledem k hmotnosti je nutné aby nalozeni/
vyloZeni provedly dvé osoby.

Pro Usporu mista pfi skladovani a prepraveé je vhodné demontovat vné;jsi kryt seceni.

Skladovani vyrobku provadéjte v suchém prostredi tak, aby do vyrobku nezatékala
voda.

Pred uskladnéni vyjméte baterii ze stroje (plati pro motory s elektrickym startem
InStart).

Pro skladovani benzin bud’ zcela vyjedte nebo ponechejte v nadrzi palivo oSetfené
stabilizatorem FUEL FIT od Briggs and Stratton. Kvili dokonalému proplachnuti kar-
buratoru je potfeba, aby stroj pred odstavenim alespon 30minut pracoval s takto
osSetfenym palivem. Soucasné prodavané benziny obsahuji rGzné primichavané
slozky, které jiz po 1 mésici v benzinu za¢nou vytvaret srazeniny a agresivni slouce-
niny a mohou zpUsobit ucpani kanélku v karburatoru nebo jeho poskozeni. Proto je
nutné, aby ve stroji nebyl neosetreny benzin, ktery je starsi jak 3mésice. Snizite tim
riziko ucpdni kanalkd karburatoru, jejichZ nasledné vycisténi mlze byt nakladné.
Palivo, které budete o3etfovat stabilizatorem FUEL FIT takto o3etiete co nejdfive
od natankovani, jinak jiz nemusi byt dosazeno pozadovaného efektu. Orientacné si
Ize zasoby paliva rozplanovat tak, Ze na poseceni/muléovani 1000m2 spotfebujete
cca 1 litr paliva. Palivo, které nebylo oSetfeno stabilizatorem a je starsi jak 3mésice
se nesmi ve stroji pouZivat (takové palivo nechejte ekologicky zlikvidovat).

Ke skladovani ukladejte vyrobek ocistény od vnéjsich nelistot. Zejména po sezoné
stroj dikladné odistéte (nejlépe vyfoukanim tlakovym vzduchem). Zterelé, poskoze-
né a jinak znehodnocené dily vymérite za nové. Pouzivejte originalni ndhradni dily.
Pfi odstaveni a dlouhodobém skladovani sklopte fiditka. Stroj tak klade mensi naro-
ky na prostor.

Vyrobek ukladejte na pevnou, rovnou podlahu.

Vyrobek uloZte tak, aby na néj nebyly odkladany dalsi vyrobky.

Pohonné hmoty ukladejte oddélené od stroje.

Pti prepravé a manipulaci se strojem je zakdzano jeho naklanéni vétsi nez 15°. Mo-
tor obsahuje olejovou napln, ktera by ptfi nadmérném naklonu mohla natéct do ne-
Zadoucich prostor a zplsobit nefunkénost motoru.

Korozi ohrozend mista oSetiete barvou nebo konzervacnimi prostiedky. Doporucu-
jeme konzervovat i vSechny Sroubované spoje.

Pfed uskladnénim zkontrolujte pfip. dohustéte tlak vzduchu v pneumatikach
na hodnotu maximalné 190 kPa (1,9 atmosféry), doporuceny tlak je cca 120 kPa
(1,2 atmosféry).

52



11. Likvidace odpadu

Odpady produkované strojem likvidujte v souladu s pokyny predpist platnych v zemi
uzivatele. Oleje, filtry nevyhazujte do popelnic a nelijte do vodnich tok(, pfirody.
Vyrobek likvidujte v souladu s platnymi predpisy a zakony pro likvidaci odpadl v zemi
uzivatele.

12. Praktické rady k pouzivani stroju DAKR

1)

2)

3)
4)
5)

6)

7)

8)

9)

Obecné lze fici, Ze 4taktni motory, které pouZivame na nasich strojich by mély bézné
nastartovat na ,prvni zatahnuti“. Jestlize motor nejde nastartovat ani po nékolika
(cca 5) pokusech, je tfeba prekontrolovat, zda je vie co se startem motoru souvisi
v poradku. Mlze se jednat o bandlni problém typu prazdné benzinové nadrze,
plynova paka je presunuta do polohy STOP, neni spravné zapnut syti¢ (pouze
u motort HONDA a KAWASAKI) nebo je odpojena zapalovaci svicka.

Pfed startovanim u chladného motoru se musi zapnout syti¢. Zatimco u motort
znacky Briggs and Stratton se syti¢ zapind automaticky, u motoru Honda a
KAWASAKI je tfeba syti¢ zapnout manudlné a to tak, Ze presunete paku plynu
do pozice START. Pokud syti¢ u chladného motoru nezapnete napf. vinou $patné
sefizeného lanka plynu (plati pouze pro motory HONDA a KAWASAKI) pak chladny
motor jde nastartovat velmi obtizné.

Po nastartovani packu plynu presurite do polohy mezi znacky MIN-MAX, aby doslo
k vypnuti sytiCe a motor se prohral v téchto nizsich otackach.

Zahtaté motory se startuji bez zapnutého sytice.

Syti¢ u nastartovaného motoru nezapinejte protoZe vyraznym zplisobem sniZuje
vykon motoru, zvySuje spotfebu a miZe se objevit vysoka koutivost zplsobena pfilis
obohacenou palivovou smési.

Pokud secete hodné vysokou (prerostlou) a hustou travu, muiZe obcas dojit
k namotani travy kolem hfidele a rozmetadla talife. Namotavani travy omezite,
pokud budete sekat na polovi¢ni zabér a posecend trava bude mit dostatecny
prostor, aby mohla byt odhazovana na bok. Pokud presto dojde k namotani travy,
zastavte sekacku, vypnéte motor a travu pomoci noZe nebo jiného vhodného
nastroje z hfidele, rozmetadla a jeho krytu odstranite. Jestlize travu neodstranite,
muZe dojit k poskozeni loZiska hiidele. Namotanou travu na hfideli poznate podle
nahlého zvyseni vibraci na madlech.

Motor je chlazen ventilatorem, ktery je pfipevnén na klikové hrideli a je tedy ucinné
pokud je motor nastartovan.

Pfed vypnutim motoru, zvlasté pokud motor pracoval pfi velkém zatiZeni,
doporucujeme snizit otdcky motoru na minimum a nechat motor cca 2minuty
bez zatizeni dochladit. Omezite tim jeho opotiebovavani.

Pti ¢innostech popsanych v této kapitole se fidte a dodrzujte bezpecnostni pokyny,
které jsou uvedeny v tomto navodé.

53



13. Mozné poruchy, priciny a odstranéni

Motor nejde nastartovat:

— odpojena koncovka zapalovaci svicky - zapojit

— syti¢ motoru se spravné nezapina (jen u motord HONDA a KAWASAKI) - sefidit lanko plynu
tak, aby v krajnich polohach pédky plynu dochdzelo ke spravnému zapinani sytice a spinani
vypinaciho kontaktu.

— staré palivo - vypustit palivo z celého stroje a pouzit nové, Cerstvé

— nefunguje elektro-startér (jen motor s InStart) - pokud je baterie nabita a spravné nasazen3,
mUZe byt pfi¢inou prehfati baterie. Vyjmout baterii a nechat zchladnout na béznou teplotu
(max. 30°C)

Posekany porost je nestejnomérny:

— tupé noZe - nutno noZe naostfit nebo vyménit za nové

— nizké otacky motoru - nutno zvysit otacky motoru na pace plynu
— zdeformovany Zaci talif - nutno vyménit za novy

Motor ma nedostatec¢ny vykon, snizuje otacky nebo se dusi:

— neni vypnut syti¢ motoru - paku plynu nutno pfesunout z polohy syti¢ do pozice MAX (plati
pouze pro motory HONDA, protoZze motory Briggs and Stratton maji sytic automaticky
ovladany)

— je pouzit nekvalitni nebo stary benzin - nutno vyménit benzin

— ucpany vzduchovy filtr - nutno filtr vycistit ¢i vyménit za novy

— tupé noZe - je nutno je naostfit nebo vyménit za nové

— namotand trava na rotoru - travu je nutno odstranit z rotoru

— namotana trava na oto¢ném podbéhu — je tfeba podbéh sundat a vycistit.

Motor nadmérné koufi:
— ucpany vzduchovy filtr olejem - nutno filtr vycistit nebo vyménit za novy
— neni vypnut syti¢ motoru - paku plynu nutno presunout z polohy syti¢

Riditka maiji vy3$i vibrace:
— poskozeny Zaci talif - nutno vyménit za novy
— nestejné opotfebované noze - nutno vyménit vadné noze

Netodi se Zaci talif:

— volny, spadly nebo praskly klinovy femen seceni - je nutno volny klinovy femen napnout
podle instrukci tohoto navodu, spadly klinovy femen nasadit zpét a v pfipadé roztrzeni i
poskozeni vymeénit za novy a sefidit

Zaci talit se toci &i ob&as pootddi pfi vypnuti pohonu Zaciho talite:
— prili§ utazeny klinovy femen seceni - je nutno povolit napnuti klinového femene podle
tohoto navodu.

Nefunguje pojezd stroje:
—  Praskly, spadly nebo Spatné sefizeny klinovy femen pojezdu - zkontrolovat femen, pripadné
vymeénit za novy a sefidit dle navodu.

V ptipadé jakychkoliv jinych zavad, anebo pokud se Vam nepodafti odstranit zavady podle vyse
uvedenych instrukci, je zakdzano pokraovat v praci se strojem. Obratte se na vyrobce,
autorizovany servis nebo prodejce Vaseho stroje.

54



Katalog
nahradnich

dilu



Sestava prevodovky

56



Poz. [Nazev Typ Ks |Obj. dislo
1 Remenice pfevodu pojezdu 1 [31000.051
2 Pero v ptevodovce 1 [96400.091
3 Tésnéni pravé BLP60 1 [30060.125
4 Tésnéni levé BLP60 1 130060.130
5 Distané¢ni trubka 1 [50000.064
6 Snekové kolo BLP 1 [40000.045
7 Snek BLP 1 40000.043
8 Hridel 1 [51200.089
9 Skiin spodni 1 10000.450
10 |Skiii horni 1 10000.350
11 Olej pfevodovky BLP60 Mogul LV EP 100ml 1 ]00600.012
12 |Pruzné koliky ISO 8752 - 5x 30 1 196200.003
13 |PruZné koliky ISO 8752 -4 x 26 1 196900.022
14 |Normalni podlozky ISO 7089 - 5,3 Zn. 6 196100.033
15  |Htidelové bfitové tésnéni I1SO 6194/1 - Typ4 12 x22x 7|3 |96700.092
16 [Sroub Imbus ISO 4762 - M5 x 25 Zn. 4 196000.344
17 [Sroub Imbus ISO 4762 - M5 x 20 Zn. 2 196000.342
18 Sestihranné matice 1SO 4032 - M5 Zn. 6 196200.010
19 |Pruzné podlozka DIN 7980 - 5,1 6 196100.067
20 |Kulickova loziska jednorada CSN 02 4630 - 6001 2RS 4 [96600.000

57




Sestava napinaku seceni

Poz. |[Nazev Typ Ks |Obj. €.
1|Napinak seceni 1(31230.022
2|Kladka BL 131000.111
3|Normalni podlozky (DIN125) ISO 7089 - 13 Zn. 4/96100.050
4|Sestihranné matice (DIN934) ISO 4032 - M12 Zn. 1(96200.020
5|Pruznd podloZzka DIN 7980 - 12 Zn. 1(96100.024

58




Sestava napinaku pojezdu

4

3

Poz. |Nazev Typ Ks |Obj. ¢islo
1 Napindk pojezdu dolni 1 ]11200.013
2 Kladka BLP sto¢ena 1 [31000.117
3 Normalni podlozky ISO 7089 - 13 Zn. 3 [96100.050
4 Sestihranné matice nizké ISO 4035 - M12 1 196200.040

59




Sestava prvniho napinaku

Poz. |Nizev Typ Ks |Obj. dislo
1 Rameno kladky 1 |11200.014
2 Kladka kovova FD3 1 {31000.123
3 Sroub Imbus ISO 4762 -M12x50Zn. |1 ]96000.352
4 Sestihranné matice ISO 4032 - M12 Zn. 1 196200.020
5 Sestihranna matice samojistna ISO 10511 - M12 Zn. 1 196200.070
6 Normélni podlozky ISO 7089 - 13 Zn. 1 196100.050
7 Pojistné krouzky pro otvory DIN 472 - 32 Cernénd 1 196800.040
8 Kulickové lozisko jednotadé CSN 02 4630 - 6201 2RS |2 {96600.101

60




Sestava napravy

Poz. |Nazev Typ Ks |Obj. ¢islo
1 Svarek femenice delsi 1 |31200.058
2 Svarek domku 2 131200.015
3 Svarek femenice krat$i 1 [31200.057
4 Distanc¢ni plech femenice 1 |31200.062
5 Kuli¢kova loziska jednotada CSN 02 4630 - 6004 2RS |2 196600.001

61




Sestava nosna

62



63



Poz. |Nazev Typ KS Obj. cislo
1|PruZina napinaku svislého 1(31200.205
2|Zastérka pojezdu 1|121214.017
3|Sestava napindku pojezdu 1
4|Kryt rozmetadla - ocelovy 1(21200.010A
5|Tahlo napinaku 1(31230.021
6|Vidlicka brzdy 1/21260.062
7|Remenice s unaseéem 1|31230.023
8|Nosny ram TRITON 1{11231.101
9|Brzda TRIT 1/21260.061

10{Uchyt spodni plachty 2(31230.027
11|Plachta TRIT 131230.026
12|Kryt pohonu 1(21200.084
13|Vahadlo brzdy 1|121260.063
14(Duty ¢ep d25 3|31230.025
15|Unasec 131230.028
16(Klinek 6x6x13 1/31000.094
17|Dutd hridel TRIT 1(31230.024
18|Sestava napravy 1

19|Sestava nap. pojezdu 1

20|Sestava 1. napinaku pojezdu 1

21|Sestava prevodovky 1|41233.014
22|PruZina tazna 1/31000.034
23|Remenice dvojita 1|41220.021
24|Krytka loZiska 6207 1|51200.534
25[Rozpérna trubka RZS70 1/41220.071
26(Maticovy nyt M5 3|96200.007
27|Klinovy femen napravy AVX 10 x 785La 1/96500.123
28|Podlozky velké tlusté ISO 7094 6,6 Zn. 1/96100.150
29|Podlozka velkoplosna tlusta ISO 7093 8,4 Zn. 3|96100.074
30[Podlozka velkoplosna tlusta ISO 7093 5,3 Zn. 13(96100.030
31{Normaini podlozky ISO 7089 - 8,4 Zn. 6(96100.070
32|Normalni podlozky ISO 7089 - 6,4 Zn. 2(96100.060
33|Sroub Imbus ISO 4762 - M8 x 70 Zn. 1/96000.311
34(Sestihranna matice ISO 4032 - M8 Zn. 1/96200.041
35[Sestihranna matice ISO 4032 - M10 Zn. 2(96200.103
36(Sroub se zavitem k hlavé ISO 4017 - M8 x 35 Zn. 3(96000.115
37[Sroub se zavitem k hlavé ISO 4017 - M8 x 20 Zn. 4/96000.010
38[Sroub se zavitem k hlavé ISO 4017 - M6 x 16 Zn. 2(96000.150

64




Poz. |Nazev Typ KS Obj. Cislo
39|Sroub se zavitem k hlavé ISO 4017 - M5 x 14 Zn. 13(96000.220
40|Sroub se zévitem k hlavé ISO 4017 - M5 x 12 Zn. 2/96000.020
41|Srouby se zavitem k hlavé ISO 4017 - M10 x 35 Zn. 1(96000.004
42|Sroub se zévitem k hlavé ISO 4017 - M10 x 30 Zn. 1/96000.300
43|Sestihranna matice samojistna ISO 10511 - M8 Zn. 5/96200.030
44|Sestihrannd matice samojistnd ISO 10511 - M6 Zn. 4|96200.009
45|Sestihranna matice samojistna ISO 10511 - M5 Zn. 10(96200.060
46|Sestihrannd matice samojistnd ISO 10511 - M10 Zn. 1[96200.104
47|Pruzna podlozka DIN 7980 - 8,2 Zn. 1(96100.080
48|Pruzna podlozka DIN 7980 - 10,2 Zn. 1(96100.142
49(Matice samojistna s nakruzkem DIN 6926 - M8 Zn. 4/96200.029
50{Matice samojistna s nakruzkem DIN 6926 - M5 Zn. 9|96200.061
51|Pojistné krouzky pro hridele DIN 471 - 35 Cernéna 1/96800.100
52|Kulickova loZiska jednorada CSN 02 4630 - 6207 2RS 2|96600.060
53|Podlozka velkoplosna tenka CSN 02 1726 - 8,4 Zn. 1|96100.073

POZN: Vsechny tii napinaky (3), (19), (20) a pakovy mechanismus brzdy musi zdstat vaci ramu
pohyblivy. Vzajemné pohybujici se dily mazat mazacim tukem. Treci obloZeni brzdy ani buben
brzdy se NESM{ mazat !

Pouziti jinych klinovych fement je nebezpecné, stroj se miize samovolné
uvést do chodu!

65



Sestava podvozku

66



Poz. |[Nazev Typ Ks |Obj. €.
1|Sestava nosna 1
2|Sestava Fiditek 1
3|Kolo Tekton komplet 1/40000.012
4|Kolo Tekton komplet 1/40000.012
5|Sestava motoru 1
6(Kryt pfedni Triton 1|21200.006
7|U-podlozka 2|31230.030
8|Kryt pojezdu 1|21200.083
9|Sroub se zavitem k hlavé (DIN933) ISO 4017 - M5 x 16 Zn. 5(96000.341
10(Sroub se zavitem k hlavé (DIN933) ISO 4017 - M8 x 25 Zn. 2(96600.002
11/Sestihranna matice (DIN934) ISO 4032 - M8 Zn. 2|96200.041
12(Srouby vratové (DIN603) ISO 8677 - M8 x 65 Zn. 2
13|Normalni podloZzky (DIN125) ISO 7089 - 8,4 Zn. 2|96100.070
14|Podlozka velkoplosna tlusta (DIN9021) |ISO 7093 5,3 Zn. 5(96100.030
15(Pruzna podlozka DIN 7980 - 8,2 Zn. 2|96100.080
16|Prilozka plastova 2(61000.060
17|Kridlova matice M8 2(61000.050
18|[Klinovy femen prevodovky 10 x 650 Li Rubena 1|196500.034
Klinovy femen seceni / muléovani
19 RoflexGarden 4L590 1| 96500.137

- Pro STR1, STR2, MTR

Pouziti jinych klinovych femenu je nebezpecné, stroj se mlize samovol-

né uvést do chodu!

67




Sestava riditek

Poz. [Nazev Typ Ks |Obj. ¢.
1|Rukojeti TRIT 1|111231.104
2|Hrazda pojezdu 1{11231.093
3|Hrazda seceni 1|11231.094
4|zapadka blokace 1/31230.029
5|Podlozka velkoplosna tenka CSN 02 1726 - 6,4 Zn. 1(96100.065
6/Sroub s ¢asteénym zavitem (DIN931) ISO 4014 - M6 x 40 Zn. 1/96000.110
7|Normalni podlozky (DIN125) ISO 7089 - 6,4 Zn. 1|196100.060
8|Sroub BUT s limcem a vnitfnim $estihranem [ISO 7380 - M8 x 16 Zn. 1{96000.054
9|Sestihranna matice samojistna (DIN985) [ISO 10511 - M6 Zn. 1(96200.009

10[Sestihranna matice samojistna (DIN985) [ISO 10511 - M8 Zn. 1(96200.030
11|Ndvlek rukojeti 1|41220.061
12|Lanko pojezdu s pruZinou 1{11231.095
13[Bowden+lanko seceni 1/31231.039
14|Pruzina 0,8x7,2x20 1

15|Zkrutna pruzina hrazdy 1/31000.013
16[Paka plynu Tekton B&S 850 B&S 850 -1240/1110 1/31000.162
17|Paka plynu Tekton Honda GCV160,190-1090/1000 | 1|31000.161
18|Paka plynu Tekton B&S 650 B&S 850 -1000/900 1/31000.165

68




Sestava seceni STR1 (Zaci rotor STR1)

& utahovaci moment 80 Nm

Poz. [Nazev Typ KS |Obj. cislo

1 Rozmetadlo STR1 1 |51200.170
2 Sroub noze 2 [61200.010
3 Podlozka véjitova 13 Zn DIN 6798 M12 2 |96200.085
4 NGZ rotaéni F - opacny 2 |51200.074
5 Sestihranna matice samojistna ISO 10511 - M12x1,5Zn. (2 (96200.022
6 Talit Q-520 CtyFnozovy 1 (51230.070
7 Podbéh otocny 1 (51200.060
8 Ptiruba podb. otoc. se Srouby 1 (51200.021
9 Kulickova loZiska jednorada CSN 02 4630 - 6203 7Z 1 [96600.080
10 Hridel podbéhu oto¢ného 1 (51200.030
11 Krytka loZiska 1 (51200.040
12 Krytka podbéhu 1 (51200.050
13 Sestihranna matice samojistna ISO 10511 - M6 Zn. 6 [96200.009
14 Normalni podlozky ISO 7089 - 6,4 Zn. 6 [96100.060

69




Sestava seceni STR2 (Zaci rotor STR2)

70



Poz. [Nazev Typ Ks |Obj. €.
1|Rozmetadlo STR2 1/51200.171
2|Talif lisovany 4x460 1/51200.013
3|Kuli¢kova loZiska jednofadd CSN 02 4630 - 6004 2RS 2|96600.001
4[Krytka loZiska 6004 1|51200.328
5|Dist. krouzek d20-L6 1/50000.074
6(Zahloubena podlozka SUNI2 1/51200.019
7|Domek podbéhu 1|51200.018
8|Sroub se zapust. hl. s vnitt. $estihr. (DIN7991) [ISO 10642 - M8 x 20 Zn. 1(96000.024
9|Podbéh lisovany 530 1/51200.012

10|Krytka loZiska 1|/51200.015
11|Pojistny krouZek pro otvor DIN 472 - 42 Cernéna 1|96800.220
12|Sroub se zapust. hl. s vnit. $estihr. (DIN7991) |ISO 10642 - M6 x 12 6/96000.356
13[Sroub se zavitem k hlavé (DIN933) ISO 4017 - M6 x 20 Zn. 6/96600.003
14[Sestihranna matice samojistnd (DIN985) (ISO 10511 - M6 Zn. 6/96200.009
15|Sroub BUT s limcem a vnitfnim $estihranem  |ISO 7380 - M8 x 16 Zn. (10.9) | 4/96000.054
16/Sestihranna matice samojistnd (DIN985) (ISO 10511 - M8 Zn. 4|96200.030
17|PodlozZka véjifova 13 Zn DIN 6798 M12 4/96200.085
18|Sestihranna matice samojistnd (DIN985) (ISO 10511 - M12x1,5 Zn. 4|96200.022
19/Sroub noze 4/61200.010
20|NGZ rotacni F - opacny 4|51200.074

71




Vnitfni ochranny kryt seceni

Poz.|Nazev Typ Ks |Obj. ¢.
1 [Ram nerez krytu 1 (21270.075
2 |Predni drzak krytu - TRITON 1 (21270.080
3 |Nerez kryt - pravy dil 1 (21270.078
4 |Nerez kryt - levy dil 1 (21270.077
5 |Nerez kryt - stredni dil 1 (21270.076
6 |Sroub BUT s limcem a vnitfnim $estihranem  |ISO 7380 - M6 x 10 Zn. | 10 |96000.254
7 |Sroub BUT s limcem a vnitinim $estihranem  |ISO 7380 - M5 x 8 Zn. | 6 (96000.018
8 |Sroub BUT s limcem a vnitfnim $estihranem  |ISO 7380 - M5 x 10 Zn.| 6 |96000.016
9 |Sestihrannd matice samojistnda (DIN985) ISO 10511 - M6 Zn. 10{96200.009
10 [Sestihranna matice samojistnd (DIN985) ISO 10511 - M5 Zn. 12 (96200.060
11 |zatka kruhova rovnd 22x1-2 2 (21000.054

72




Vnéjsi ochranny kryt seceni

Poz.|Nazev Typ Ks |Obj. ¢.

1 |Predni drzak vnéjsSiho ramu 1 (21270.061
2 |Vnéjsiram - levy dil 1 (21270.082
3 |Vnéjsi ram - pravy dil 1 (21270.083
4 |Ochranna plachta S22 1 (21270.084
5 |Srouby se zavitem k hlavé (DIN933) ISO 4017 - M6 x 25 Zn. | 2 {960.050

6 |Sestihranna matice samojistnd (DIN985) ISO 10511 - M6 Zn. 2 |96200.009
7 |Zaslepka kruhova cerna 18x1-2 2 |21000.049

73




Ochranny kryt seceni - komplet

Poz.|Nazev Typ Ks |Obj. ¢

1 |Vnitfni ochranny kryt 1

2 |Vnéjsi ochranny kryt 1

3 [Sroub se zavitem k hlavé (DIN933) ISO 4017 - M8 x 20 Zn. | 4 |96000.010
4 |Normalni podlozky (DIN125) ISO 7089 - 8,4 Zn. 4 196100.070
5 |Matice samojistna s nakruzkem (DIN6926) DIN 6926 - M8 Zn. 4 196200.029
6 |Kfidlova matice M8 3 (61000.050
7 [Sestihranna matice samojistna (DIN985) ISO 10511 - M8 Zn. 6 [96200.030
8 |PodloZka velkoplosna tlusta (DIN9021) ISO 7093 8,4 Zn. 3 196100.074
9 [Sroub se zavitem k hlavé (DIN933) ISO 4017 - M8 x 55 Zn. | 3 |96000.450

74




75



Sestava nosna mulcovace

25 3 11 26 21 6




Poz. [Nazev Typ Ks |Obj. dislo
1 Nosny ram MUNI 1 [11270.037
2 Néprava 1 141000.179
3 Naraznik 1 [41000.175
4 Naprava mala 1 141000.185
5 Paka s cepem 1 150000.057
6 Nosi¢ ochranné plachty 1 [11231.051
7 Hlavni plech 1 ]21200.005
8 Bocnice leva 1 141000.174
9 Nosi¢ zadni 1 [11231.048
10 |Bocnice prava 1 141000.173
11 |Ochranna plachta 1 |21270.037
12 |Zadni dil 2 [11200.116
13 |Krytka MUNI 1 [51200.057
14 |Vyfuk MUNI 1 [51200.053
15 |Kolo plastové Kolo Rapid 2 141000.210
16  |Pruzné podlozka 1 196100.085
17 [Nyt dvoudilny 14 (33030.016
18 |Sestihranna matice samojistna ISO 10511 - M8 Zn. 7 196200.030
19  [Normalni podlozky ISO 7089 - 13 Zn. 11 [96100.050
20 |Zavlacka ISO 1234 - 3,2 x 32 Zn. 2 196300.010
21  |Sestihranni matice samojistna ISO 10511 - M6 Zn. 6 196200.009
22 |[Normalni podlozky ISO 7089 - 8,4 Zn. 8 196100.070
23 |Srouby se zavitem k hlavé ISO 4017 - M8 x 14 Zn. 4 196000.234
24 |Srouby BUT s limcem a vnitinim ISO 7380 - M5 x 8 Zn. 25 196000.018
Srouby s piilkulovou hlavou s limcem
25 |a vnitf. 6hr. ISO 7380 - M5 x 10 Zn. 9 196000.016
26 |Sroub se zavitem k hlavé ISO4017-M6x16Zn. |4 [96000.150
27  |Sroub se zavitem k hlavé ISO4017-M6x12Zn. 2 [96000.160
28 |Podlozka velkoplo$na tlusta ISO 7093 8,4 Zn. 4 196100.074
29  [Sestihrannd matice samojistna ISO 10511 - M5 Zn. 34 196200.060
30  |Pruzné koliky ISO 8752 -4 x 20 1 196900.015
31 [Sroub se zavitem k hlavé ISO 4017 - M8 x 20 Zn. 2 196000.010
32 |Normalni podlozky ISO 7089 - 6,4 Zn. 2 196100.060

77




Sestava - Zaci rotor muléovace

Pozn. Pozice (13)+(11) se pouZzije dle typu noZe

Niiz s viozkou typu A
,, kruhova “
+ perovd podlozka
96100.024

Niiz s vlozkou typu B
,,motylek
+ podlozka Fabory
96100.025

78



Poz. |Nazev Typ KS |Obj. cislo
1|Unase¢ MTR 1(51340.008
2|Pfiruba unasece spodni 1/51200.025
3|Pojistné krouzky pro hridele DIN 471 - 35 Cernéna 1(96800.100
4|Kulickova loZiska jednorada CSN 02 4630 - 6007 2RS 2(96600.199
5|Sroub se zavitem k hlavé I1ISO 4017 - M6 x 16 Zn. 4|96000.150
6/Sestihrannd matice samojistna I1SO 10511 - M8 Zn. 2(96200.030
7|Sestihranna matice samojistna ISO 10511 - M6 Zn. 4/96200.009
8|Sroub se zapust. hl. s vnitf. Sestihr. 1SO 10642 - M8 x 20 Zn. 2(96000.024
9|Podlozky velké tlusté 1SO 7094 9 Zn. 2(96100.180

10|3roub se zavitem k hlavé I1SO 4017 - M12 x 30 Zn. 1|96000.008
1 Pruzna podloZzka DIN 7980 - 12 Zn. 96100.024

Pruzna podloZzka Fabory 96100.025
12(NGZ oregon 69-267-0 1(51200.098
13|Vlozka noZe 1

79




Sestava motoru Briggs and Stratton 675 EXi

80



Poz [Nazev Typ Ks |Obj. cislo
1 |Nosi¢ motoru 1 (11231.041
2 |Smycka 1 ({11231.073
3 |Remenice pojezdu dvojta 1 |31010.011
4 |Remenice motoru L107 1 [31000.050
5 [Vymezovaci krouzek 12 1 |{31000.076
6 |Klinek pojezdu TEK2 1 |{31000.079
7 |Podlozka velkoplosna tlusta (DIN9021) [ISO 7093 8,4 Zn. 4 [96100.074
8 |Podlozky velké tlusté (DIN440) ISO 7094 9 Zn. 4 196100.180
9 |Sroub s palcovym zavitem AS 2465-3/8x11/2UNF | 1 {96000.121
10 |Sestihranna matice samojistna (DIN985) |ISO 10511 - M8 Zn. 7 196200.030
11 |Sestihranna matice samojistna (DIN985) [ISO 10511 - M6 Zn. 2 |96200.009
12 [Normalni podlozky (DIN125) ISO 7089 - 8,4 Zn. 3 196100.070
13 [Normalni podlozky (DIN125) ISO 7089 - 10,5 Zn. 2 96100.140
14 |Sroub se zavitem k hlavé (DIN933) ISO 4017 - M8 x 35 Zn. 3 196000.115
15 [Sroub se zapust. hl. s vnitt. $estihr. (DIN7991) [ISO 10642 - M6 x 14 Zn. | 2 |{96000.419
16 |Motor 675 EXi Briggs and stratton 1 (430033

81




Sestava motoru Briggs and Stratton 850 1/C

82



Poz. |Nazev Typ Ks |Obj. cislo
1 Kostka filtru 1 |41000.107
2 Tésnéni kostky filtru 1 [96100.215
3 Trubicka filtru 1 |[31200.033
4 Sroub Imbus ISO 4762 - M6 x 40 Zn. 2 196000.113
5 Remenice pojezdu dvojta 1 |31010.011
6 |Remenice motoru L107 1 [31000.050
7 Klinek pojezdu TEK2 1 [31000.079
8 Podlozky velké tlusté ISO 7094 9 Zn. 8 96100.180
9 Sroub s palcovym zavitem AS 2465 -3/81 1/2 UNF 1 |[96000.121
10 |Nosi¢ motoru TEK2 1 ]11231.041
11 |Smycka 1 |11231.073
12 |Sestihranna matice samojistna ISO 10511 - M8 Zn. 7 196200.030
13 |Sestihranna matice samojistna ISO 10511 - M6 Zn. 2 ]96200.009
14 [Normalni podlozky (DIN125) ISO 7089 - 8,4 Zn. 3 196100.070
15  [Sroub se zavitem k hlavé (DIN933) [ISO 4017 - M8 x 35 Zn. 2 |96000.115
16 |Vymezovaci krouZzek 12 1 |31000.076
17 |Briggs 850 E series 1 (430037

18 [Sroub se zépust. Hl. s vnitf. Sestiht. |ISO 10642 - M6 x 14 Zn. 2 |96000.419
19 |Normadlini podlozky ISO 7089 - 10,5 Zn. 2 196100.140
20  [Sroub s ¢asteénym zavitem ISO 4014 - M8 x 70 Zn. 1 |96000.312

83




Sestava motoru Kawasaki FJ180V

84



Poz. [Nazev Typ Ks |Obj. Cislo
1 |Nosi¢ motoru Kawasaki 1]11231.103
2 |Smycka 1|11231.073
3 [Steft M10 x 37 4 196000.057
4  [Klinek pojezdu TEK2 1 (31000.079
5 |Remenice pojezdu dvojta 1 (31010.011
6 |Vymezovaci krouzek 12 1 |{31000.076
7 |Remenice motoru L107 1 {31000.050
8 |Sroub BUT s limcem a vnitfnim Sestihranem |ISO 7380 - M6 x 16 Zn. 2 |196000.108
9 |PodloZky velké tlusté (DIN440) ISO 7094 9 Zn. 1 |96100.180
10 |Podlozky velké tlusté (DIN440) ISO 7094 6,6 Zn. 4 196100.150
11 |Normalni podloZky (DIN125) ISO 7089 - 10,5 Zn. 4196100.140
12 [Sestihranna matice samojistna (DIN985) [ISO 10511 - M8 Zn. 4 196200.030
13 |Sestihranna matice samojistna (DIN985) [ISO 10511 - M6 Zn. 2 {96200.009
14 [Sestihranna matice samojistnd (DIN985) (ISO 10511 - M10 Zn. 4 196200.104
15 |FJ180V-KAI Kawasaki 11430028
16 |Sroub s palcovym zavitem AS 2465 -3/8x11/2 UNF. |1 [96000.121

Podlozka velkoplosna tlusta (DIN9021) |ISO 7093 8,4 Zn. 4 196100.074

85




Sestava motoru Honda GCVx200

86



Poz. |Nazev Typ Obj.c. |KS
1 |Motor Honda GCVx200 1
2 |Klinek pojezdu TEK2 31000.079 | 1
3 |Nosi¢ motoru TEK2 11231041 1
4 |Remenice pojezdu dvojta 31010.011| 1
5 |Smycka 11231.073 | 1
6 [Remenice motoru L107 31000.050 | 1
7 |PodloZzka velkoplosna tlusta ISO 7093 8,4 Zn. 96100.074 | 4
8 |Podlozky velké tlusté ISO 7094 9 Zn. 96100.180 | 4
9 [Sroub s palcovym zavitem AS 2465 -3/8x11/2 UNF |96000.121 | 1
10 |Sestihrannd matice samojistna ISO 10511 - M6 Zn. 96200.009 | 2
11 |[Sestihranna matice samojistna ISO 10511 - M8 Zn. 96200.030 | 7
12 |KrouZek 26 Honda 31000.031 | 1
13 |Normalni podlozky ISO 7089 - 10,5 Zn. 96100.140 | 2
14 |Sroub se zapust. hl. s vnit. $estihr. {ISO 10642 - M6 x 14 Zn. 96000.419 | 2
15 [Sroub se zavitem k hlavé ISO 4017 - M8 x 40 Zn. 41000.156 | 3
16 |Normalni podlozky ISO 7089 - 8,4 Zn. 96100.070 | 3

87




88



89



Poznamky:

Zaznamy servisu:

90



Zarucni list
Vyrobce poskytuje spotiebitelim (ve smyslu zakona €. 634/1992 Sb.) zaruku na vyrobek v délce trvani 24
mésicl. Zaruka zacind plynout pfi pfedani vyrobku zdkaznikovi.
Zéaruka se vztahuje na zavady zpUsobené chybou a/nebo vadou materialu. Vyrobce neni odpovédny za $kody
vzniklé vlastnim pouZitim jako napf. pouZiti stroje nepovolanou osobou, neopravnéné zmény, zasahy ci
opravy ve stroji, pouZitim neorigindlnich nahradnich dilG ¢i dilG ur¢enych pro jiné modely, nedodrzovanim
instrukci pro pouZiti. Poskozeni stroje vzniklé pfi nevhodné manipulaci, udrzbé, pretéZovani. Zaruka se
nevztahuje na vady vyrobku, které maji plvod v poskozeni vyrobku odbératelem a na ¢asti podléhajici
béznému opotrebeni. Zaruka zanikd neodbornou opravou ¢i zdsahem do konstrukce. Zaruka zanika pfi
predloZeni nespravné vyplnéného zarucniho listu (Udaje musi byt Citelné a nesmi byt prepisovany)
Reklamace se uplatriuje u prodejce nebo v nejblizsim servisu, ktery Vam sdéli vyrobce
K opravé musi byt dodan ocistény stroj
Zaruka musi byt uplatnéna pisemné, tj. musi byt vystaven doklad o prevzeti vyrobku do zarucni, pozarucni
opravy.

JMENO ZAKAZNTKA ..o

Adresa:
Za stroje s pohonnou jednotkou, které jsou dodany nesmontovany, nebo nebyly osobné pfedvedeny anebo
zakaznik nebyl prodejcem osobné sezndmen s obsluhou, Udrzbou a bezpecnostnimi predpisy, neprebira

vyrobce stroja firma DAKR spol. s r.o. zaruky.

Zakaznik je povinen se seznamit s timto navodem k pouzivani pfed pouzitim stroje a
také je povinen neposkytnout stroj osobdm nesezndmenych s timto ndvodem.

K motoru je dodavan samostatny ndvod

Podpis zakaznika

Typ vyrobku (motorového podvozku, pracovni NASLAVCE): .........covveueeveeeerinemeereererineereseeeanes
Vyrobni €islo VYrobKu: ........cceeeeereeineneenecineeeeseieene

TYP MOLOIU: ettt

Vyrobni €islo Motoru: .......coeeeeereceereeseececerce e

Adresa prodejny, zaruéni servis Vam zajisti:

Datum prodeje a pfedani vyrobku zakaznikovi:

Razitko a podpis prodavajiciho:

91



Sekacka Triton - modifikace BLP 60A/2T
Muléovac Triton - modifikace BLP 60A/2T + MTR

DAKR spol. s r.o.
Cs. Armady 210, 753 01 Hranice
Tel.: 581 616 141, fax: 581 616 755
e-mail : dakr@dakr.cz internet : www.dakr.com



